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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

UROCZE 
PASTELE

KOCHASZ MODĘ? 
W Oriflame po prostu ją 
uwielbiamy i bardzo lubimy 
dzielić się z wami naszymi 
najnowszymi odkryciami! 
Zawsze trzymamy rękę na 
pulsie i śledzimy trendy, 
więc PRZYGOTUJ SIĘ NA 
NAJGORĘTSZE LOOKI 
KAŻDEGO SEZONU 
- WIOSNY, LATA, JESIENI I ZIMY!

Od tego Katalogu 
będziemy witać nadejście 
każdego sezonu zupełnie 
nową, inspirowaną 
najnowszymi trendami 
kolekcją!

  Torebka Sugarcane
Torebka na ramię typu 2 w 1 o klasycznym 
kształcie. Dwustronna - z jednej strony 
w kolorze lila, z drugiej w srebrnym. 
Z modnym wiązaniem oraz etui na cenne 
drobiazgi. Materiał: 100% PU. Wymiary:  
32 x 16 x 31 cm. 

29858

99,99 

  Szal Sugarcane
Lekki szal zdobiony artystycznym 
wzorem. Wspaniały dodatek do niemal 
wszystkich stylizacji. Materiał: poliester. 
Wymiary: 190 x 90 cm. 

29859

49,99 

DWUSTRONNA 
2 TOREBKI W 1

TEJ WIOSNY LICZY SIĘ WSZECHSTRONNOŚĆ. NADAJ 

JEJ STYL, JAKI LUBISZ, NOŚ DOPASOWANE KOLORY 

LUB KONTRASTUJĄCE WZORY - TAK JAK CHCESZ. 

NASZA KOLEKCJA SUGARCANE POZWOLI CI 

KREATYWNIE WYRAZIĆ SWÓJ INDYWIDUALNY STYL!

NARESZCIE!

KOLEKCJA 
ORIFLAME 

WIOSNA 2018

K O L E K C J A 

WIOSNA 2018

K O L E K C J A 
S U G A R C A N E

 

 

W ŚRODKU: 
zawiązywane zapięcie, 
etui zapinane na 
zamek błyskawiczny.

M
O

D
A

Nasza wiosenna kolekcja 
będzie dostępna tylko 
do Katalogu 6, dlatego 
najlepiej już dziś zdecyduj 
się na zakup tych 
supermodnych dodatków!

OBEJRZYJ TOREBKĘ 
Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories
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360º

  Torebka Popnugget
Obowiązek sezonu! Mocno połyskująca, lakierowana 
torebka w wyjątkowo pięknym, kobiecym i delikatnym 
kolorze. Wymiary: 35 x 13 x 24,5 cm. 

29862

149,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

TREND: ODWAŻNY 
NASZYJNIK 
Najszybszy sposób 
na zmianę stylu!

TREND: SŁODKI SZYK 
Delikatne pastele 
pasują do każdej stylizacji

K O L E K C J A 
WIOSNA 2018

ŁĄCZ POŁYSK I MAT, BY UZYSKAĆ 
WYRAFINOWANY, KONTRASTOWY 

EFEKT, KTÓRY JEST ZARAZEM SUBTELNY 
I ELEGANCKI. TEJ WIOSNY LAKIEROWANA 
SKÓRA LŚNI MOCNIEJ NIŻ KIEDYKOLWIEK, 

NICZYM WODA. TOREBKA POPNUGGET 
IDEALNIE WPISUJE SIĘ W TEN TREND!

BLASK 
I MAT

K O L E K C J A 
P O P N U G G E T

 

 

 

 

 

 

W ŚRODKU: 
kieszonka zapinana na 
zamek błyskawiczny, 
kieszonka na telefon 

oraz przegródka

M
O

D
A

  Naszyjnik Popnugget
Materiał: żelazo, mosiądz, stop 
cynku, szkło. Wymiary: długość 
łańcuszka 42 + 6 cm; okrągły 
wisiorek: 8 mm, prostokątny: 
4 x 20 mm, kwadratwy: 10 x 10 mm. 

29889   29,99 

  Zestaw kolczyków 
Popnugget
Materiał: stop cynku, szkło, 
powlekanie mosiężne. Wymiary: 
okrągłe: 8 mm; kwadratowe: 
10 x 10 mm. 

29890   39,99 

  Kolczyki Popnugget
Materiał: stop cynku, mosiądz, 
żelazo. Wkręty ze stali nierdzewnej. 
Długość: 9 cm. 

29891   29,99 

  Szal Popnugget Dot
Miękki, lekki szal w pięknym 
odcieniu różu, dekorowany 
subtelnym wzorem. Materiał: 
100% poliester. Wymiary: 
80 x 180 cm. 

29863   49,99 

  Naszyjnik Popnugget Flower
Dekorowany wisiorkami 
inspirowanymi pięknem wiosny 
naszyjnik w kolorze złamanej bieli 
i różowego złota. Regulowany. 
Materiał: mosiądz, stop cynku, żelazo, 
żywica poliestrowa, akryl, szkło. 
Długość: 44 + 6 cm. Zawieszka: 4,3 cm. 

29892   49,99 

OBEJRZYJ TOREBKĘ 
Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories
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  Torebka Honey
Nieduża torebka ze stylowymi pikowanymi 
detalami z przodu. Zapinana na suwak, 
z eleganckim łańcuszkiem. Materiał: PU, 
poliester. Wymiary: 19 x 4 x 19 cm. 

29869

79,99 

TREND: 
KOLCZYKI 
+ NAUSZNICE 
Wyrafinowanie 
i elegancja

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

K O L E K C J A 

WIOSNA 2018

K O L E K C J A 
H O N E Y  C L AY

NA OKRĄGŁO!
W TYM SEZONIE, MODA DZIAŁA... NA OKRĄGŁO! 

KOŁA I KULE SĄ WSZĘDZIE, OD SUPERELEGANCKICH, 
OKRĄGŁYCH TOREBEK PO NOWOCZESNĄ BIŻUTERIĘ, 

ZDOBIONĄ ELEMENTAMI NAWIĄZUJĄCYMI 
DO MOTYWU ORBITY. DOSKONAŁY DODATEK, 
DZIĘKI KTÓREMU KAŻDA STYLIZACJA BĘDZIE 

WYGLĄDAĆ MODNIE.

 

 

 

 

  Zestaw kolczyków Honey
Materiał: mosiądz, stal nierdzewna,  
platerowanie imitacją rodu. Nausznica: 1,3 
x 1,3 x 1,1 cm; kolczyki: 4 mm. Zewnętrzna 
średnica: 2,5 cm. Testowane na obecność niklu. 

29896

49,99 
  Zestaw bransoletek Honey
Materiał: żelazo, kauczuk,  platerowanie 
imitacją rodu. Obwód wewnętrzny: 
17/17,5/18 cm. Testowane na obecność niklu. 

29897

39,99 

  Naszyjnik Honey
Materiał: stop cynku, żelazo, mosiądz, akryl, 
imitacja rodu. Długość: 62 + 6 cm; średnica 
kamienia: 24 mm. 

29922

39,99 

M
O

D
A

OBEJRZYJ TOREBKĘ 
Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

K O L E K C J A 

WIOSNA 2018

TREND: TOREBKA 
STYLIZOWANA NA ETUI NA 
APARAT FOTOGRAFICZNY 
Kompaktowa i zabawna

W ODCIENIACH 
NIEBA

MODA POWINNA BYĆ ZABAWĄ! UROCZY DETAL 

DODA ŻYCIA KAŻDEJ STYLIZACJI. PASTELOWE DODATKI 

SPRAWIĄ, ŻE TWÓJ LOOK BĘDZIE BARDZIEJ KOBIECY 

I DELIKATNY. OTO RADOSNE WYRAŻENIE TWOJEJ 

WIOSENNEJ ENERGII!

K O L E K C J A 
I C E C A N DY

  Kolczyki Icecandy Frost
Eleganckie, prostokątne kolczyki, łączące 
pastelowy odcień koloru niebieskiego 
z matowym metalem oprawy. Materiał: stop 
cynku, żywica, mosiądz, imitacja rodu. Wkręty 
ze stali nierdzewnej. Wymiary: 2 x 0,5 cm. 

29888

24,99 

  Naszyjnik Icecandy Frost
Stylowy naszyjnik z matowego metalu, 
zdobiony wisiorkiem w kolorze mroźnego, 
pastelowego błękitu. Regulowany. Materiał: 
mosiądz, stop cynku, żywica, imitacja rodu. 
Długość: 42 + 6cm, wisiorek: 6 cm. 

29887

29,99 

360º

 

 

 

W ŚRODKU: 
kieszonka zapinana na zamek 
błyskawiczny, kieszonka na 
telefon oraz przegródka

 

M
O
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  Szal Icecandy
Materiał: 100% poliester. 
Wymiary: 80 x 190 cm. 

29861

49,99 

  Naszyjnik Icecandy
Oszałamiająco piękny naszyjnik z romantyczną 
wstążką. Czarny wzór kamieni wykonany jest 
ręcznie, więc każdy naszyjnik jest niepowtarzalny. 
Regulowany. Materiał: 100% poliester, stop 
cynku, akryl, żelazo. Wymiary: wstążka: 44 cm; 
całkowita długość: 106,5 cm. 

29886

49,99 

  Torebka Icecandy
Modna torebka w chłodnym odcieniu błękitu, 
wykonana z imitacji skóry węża. Poręczna 
i wygodna, ze świetnie zaprojektowanym 
wnętrzem. Materiał: PU; poliester.  
Wymiary: 21,5 x 7,5 x 16 cm. 

29860

79,99 

OBEJRZYJ TOREBKĘ 
Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

K O L E K C J A 

WIOSNA 2018

NOWOCZESNA 
KLASYKA

NAWET KLASYCZNE DODATKI MAJĄ W TYM SEZONIE 
NOWOCZESNY LOOK. OKRĄGŁE RĄCZKI TOREBEK, 

METALOWE DETALE, CIEKAWIE UKŁADAJĄCE SIĘ 
PLISY... EFEKT? WYRAFINOWANE STYLIZACJE, KTÓRE 
Z PEWNOŚCIĄ NIE POZOSTANĄ NIEZAUWAŻONE.

K O L E K C J A 
H E A R T B E AT

360º

W ŚRODKU: 
kieszonka 

zapinana na zamek 
błyskawiczny

 

 

 

 

 

 

M
O

D
A

  Naszyjnik Heartbeat
Materiał: mosiądz, żelazo, żywica. 
Długość: 26,1 + 6 cm. Kamień: 
3,5 x 2,5 cm. Średnice 
wewnętrzne zawieszek: 13,2 cm, 
5,8 cm, 5 cm. Testowane na 
obecność niklu. 

29898

49,99 
  Bransoletka Heartbeat
Materiał: stop cynku, żelazo, 
powlekanie mosiężne. Wymiary: 
średnica wewnętrzna: 6 cm; 
obwód wewnętrzny: 14 cm; 
szerokość: 1 cm. Zapięcie: 3,3 cm. 

29899

29,99 
  Kolczyki Heartbeat
Materiał: mosiądz, stal nierdzewna, 
żelazo. Długość: 45 mm, szerokość: 
30 mm. Testowane na obecność niklu. 

29921

19,99 

  Szal Heartbeat
Lekki szal o kolorystycznym 
efekcie ombre, ułożony 
w modne, nieregularne plisy. 
Materiał: 100% akryl. 
Wymiary: 190 x 90 cm. 

29868

49,99 

  Kopertówka 
Heartbeat
Szykowna, kompaktowa 
kopertówka zapinana na 
suwak. Złocisty łańcuszek 
sprawia, że torebka 
doskonale sprawdza się 
podczas imprez. Materiał: 
PU; podszewka 90% 
poliester, 10% bawełna. 
Uchwyt z  żelaza (testowany 
na obecność niklu). 
Wymiary: 19,5 x 13 cm. 

29872

29,99 

  Torebka Heartbeat
Stylowa torebka z modnymi, okrągłymi uchwytami i długim paskiem. 
Zapinana na zamek błyskawiczny. Materiał: PU; poliester, żelazo. 
Wymiary: 32 x 14 x 24 cm. 

29871

119,99 

OBEJRZYJ TOREBKĘ 
Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

K O L E K C J A 
WIOSNA 2018

ELEGANCJA 
NA CO DZIEŃ

K O L E K C J A 
M U D D K I S S 

  Kolczyki Muddkiss
Efektowne kolczyki w kolorze złota 
z modnymi, srebrzystymi kulami. 
Materiał: mosiądz, silikon, CCB. Wymiary: 
długość: 4,2 cm. Średnica kuli: 1 cm. 

29895

19,99 

  Naszyjnik Muddkiss
Długi, złocisty naszyjnik z modnym wisiorkiem 
w kształcie kuli. Regulowany. Materiał: 
mosiądz, stop cynku, imitacja rodu. 
Wymiary: 90 + 5,5 cm. 

29894

39,99 

W ŚRODKU: 
praktyczne przegródki, w tym na 
monety oraz na karty płatnicze

W ŚRODKU: 
przegródka, 
zewnętrzna 
kieszeń zapinana 
na suwak

360º
 

 

 

 

 

  Torebka Muddkiss
Materiał: PU, poliester. 
Wymiary: 30,5 x 14 x 21 cm. 

29865

119,99 

  Portfel Muddkiss
Materiał: PU, poliester. 
Wymiary: 19 x 2 x 9,5 cm. 

29866

59,99 

  Szal Muddkiss
Materiał: 60% poliester, 
40% nylon. Wymiary: 
180 x 95 cm. 

29867

49,99 

M
O

D
A

NEUTRALNE, MIĘKKIE ODCIENIE SZAROŚCI TO JEDEN 
Z NAJBARDZIEJ UNIWERSALNYCH KOLORÓW 

W TWOJEJ SZAFIE. CIEKAWY SZAL Z KOBIECYMI, 
KORONKOWYMI DETALAMI LUB SUBTELNA BIŻUTERIA 

TO IDEALNY DODATEK DO KAŻDEJ STYLIZACJI.

OBEJRZYJ TOREBKĘ 
Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories
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różowy rabarbar, łabędzi kwiat, 
biały bursztyn

KWIATOWO-OWOCOWO-WODNY

PI
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O
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PIĘKNY 

DZIEŃ 
KOBIET

NOWOŚĆ!

Bardzo niezależna i odrobinę 
buntownicza natura Alienor znalazła 
swoje odbicie w zapachach, które 
tworzy. Jak jubiler wybierający cenne 
kamienie, kreatorka uwielbia bogate 
i wyrafinowane składniki. Często 
pracuje tematami - skupia się na 
specyficznym składniku, np. rumie, 
skórze czy sezamie. 
Stworzyła niezapomniane 
kompozycje dla takich marek jak 
Armani, Lancome, Chloe i Viktor 
& Rolf.

Alienor Massenet
KREATORKA PERFUM

NIECH TWOJE ŻYCIE KWITNIE

JAK BUKIET 
KWIATÓW!

NASZ NOWY ZAPACH 
ZA JEDYNE 

39,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł 

NA PRODUKTY Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 79,91

By jak najlepiej wyrazić radość 
kwitnących kwiatów, nasza 
kreatorka perfum wybrała wyjątkowy 
zapach łabędziego kwiatu - rośliny 
o botanicznej nazwie Butomus 
Umbellatus, która idealnie 
reprezentuje rozkwit natury, jej 
radosną i kolorową pełnię życia.

Stylowy flakon 
z pompką retro

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 ﻿Woda perfumowana Live In Colour
Kompozycja wyrażająca pełnię życia, która otuli cię aromatem kwitnących, 
barwnych kwiatów. Naciśnij stylową pompkę i ciesz zmysły eksplozją 
pobudzającego, kwiatowo-owocowo-wodnego zapachu. 50 ml 2398,00/l

33964   119,90 

PRZEDSTAWIAMY NOWĄ WODĘ PERFUMOWANĄ
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PROMOCJE

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zażądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Oriflame o tej samej wartości 
lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom poprzez 
szeroki zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland

PIELĘGNACJA CERY96

WELLNESS114

CIAŁO I WŁOSY62

DLA NIEGO120

ZAPACHY 136

84

146

34 MAKIJAŻ

16 PIĘKNY DZIEŃ KOBIET

01

W TYM KATALOGU:
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33265 
Soft 

Berry

33260 
Pearly 
Pink

33266 
Soft 
Plum

33263 
Soft 
Red

33261 
Soft 
Pink

33262 
Bright 
Red

33258 
Bright 
Nude

33257 
Soft 

Lavender

33259 
Pearly 
Nude

33264 
Bright 

Raspberry

33782 
Soft 
Rose

33784 
Soft 

Purple

33780 
Pearly 
Beige

33781 
Soft 

Peach

33783 
Bright 
Berry

NOWE 
ODCIENIE!

UZALEŻNIONA 
OD KOLORU?

  Lakier do paznokci 
COLOURBOX
5 ml 1598,00/l

 15,90

KAŻDY LAKIER 
DO PAZNOKCI ZA

CELEBRUJMY ŚWIĘTO 
WSZYSTKICH KOBIET!
Matki, córki, siostry, najlepsze 
przyjaciółki... Żyjemy wśród 
prawdziwych, cudownych kobiet. 
Wszystkie zasługują na to, by 
wiedzieć, jak są wspaniałe. Powiedz 
im to - uśmiechem, upominkiem 
i życzeniami, płynącymi prosto 
z serca.

  Uniwersalna 
torebka na prezent
Stylowa, papierowa 
torebka na prezenty 
zdobiona uroczą kokardą. 
Wymiary: 15 x 9 x 22 cm. 

27914   5,99 
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7,99

MODA

INSPIROWANE NATURĄ

PAMIĘTAJ 
O TOREBCE 
NA PREZENTY!

W TYM KATALOGU
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•  �Nadaje skórze 
przyjemny zapach

•  �Łagodna formuła 
do codziennego 
stosowania

•  �Świeży, kwiatowy 
aromat

•  �Łagodnie oczyszcza 
skórę

•  �Nie zawiera mydła, 
zbalansowane pH

•  �Świeży, kwiatowy 
zapach

•  �Świeży, kwiatowy 
zapach

•  Zmiękcza 
•  Nawilża

  Żel pod prysznic 
Floral Embrace
250 ml 39,96/l

34333   16,90

9,99 

  Mydełko 
Floral Embrace
75 g 53,20/kg

34012   5,90

3,99 

  Krem do rąk 
Floral Embrace
75 ml 66,53/l

34070   16,90

4,99 PI
ĘK
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MYDEŁKO

KREM DO RĄK

ŻEL POD PRYSZNIC

PIĘKNY 

DZIEŃ 
KOBIET

BUKIET 

MIŁOŚCI

 

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

Najważniejsze w twoim życiu kobiety powinny wiedzieć, 
jak wiele dla ciebie znaczą. Podaruj im bukiet miłości 
- kosmetyki, których wyjątkowy zapach z dominującą nutą 
piwonii poprawia nastrój i zapewnia chwile rozkosznej 
pielęgnacji.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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NIECH MIŁOŚĆ 

KWITNIE!
Delikatny, kwiatowy zapach, który rozświetla 
dni promiennymi akordami neroli, frezji 
i bergamotki. Bogate nuty gardenii i jaśminu 
tworzą jego serce, a w głębi roztaczają się 
ciepłe aromaty białej wanilii i bursztynu.

 ﻿Płyn do kąpieli 
Blooming Love
Pięknie pachnący płyn do kąpieli, 
który tworzy bogatą, luksusową 
piankę. Idealny na prezent. Formuła 
o zbalansowanym pH, nie zawiera 
mydła. Delikatnie oczyszcza skórę 
i nadaje jej cudowny, kwiatowy 
zapach. 750 ml 26,65/l

35141   32,90

PIĘKNY 

DZIEŃ 
KOBIET

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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750 ml 
ROZMIAR XXL

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

19,99
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Rozkosznie pielęgnujące MASŁO SHEA 
i OLEJKI ROŚLINNE koją i nawilżają usta

Nowe ULTRALŚNIĄCE PEREŁKI 
odbijające światło dla efektu lustrzanego 
połysku

Intensywne PIGMENTY i drobinki 
upiększające usta
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  Pomadka The ONE 
Triple Core
Innowacyjna 
trójwarstwowa pomadka 
łączy pełne życia odcienie 
z intensywnym połyskiem 
i odżywczą pielęgnacją. 
Nasyca usta kolorem, 
zapewnia całodniowe 
nawilżenie i intensywnie 
lśniące wykończenie, które 
podkreśla ich zmysłowy 
kształt. 4 g 4997,50/kg

 37,90

  Kremowa pomadka 
The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
Wielozadaniowa szminka 
o bogatych, mocno 
kryjących półmatowych 
odcieniach. Kremowa 
i komfortowa w noszeniu, 
pomaga nawilżać usta 
przez cały dzień. 
4 g 4997,50/kg

 37,90
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19,99
KAŻDA ZA

ŚWIĘTUJ W PEŁNI 

BARW!
Przygotuj się na nadejście wiosny 
i powitaj ją nowym, oszałamiającym 
kolorem swoich ust! 

 

 

PI
ĘK

N
Y 

D
ZI

EŃ
 K

O
BI

ET



32919
Vanilla

32920
Porcelain

32921
Light 
Ivory

32922
Natural 
Beige

32923
Amber

24 25
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NOWOŚĆ!

Wystarczy tylko 
kilka kropli Podkładu 

Giordani Gold Liquid 
Silk, by uzyskać 

naturalny efekt pięknej, 
nieskazitelnej cery.

Płaski pędzel 
Zapewnia równe 
pokrycie i doskonałe 
rozprowadzenie 
podkładu.

  Czarny 
pędzel do pudru 
Giordani Gold
Wymiary: 12,5 x 2,3 
x 2,3 cm. 

28759   44,90

19,99 

  Rozświetlający 
puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 1999,60/kg

34447   79,90

49,99 

  Podkład 
Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 1666,33/l

 69,90

49,99 

  Płaski pędzel 
do podkładu 
Giordani Gold
Wymiary: 12 x 1,5 
x 2,3 cm

28526   34,90

19,99 

PIĘKNY 

DZIEŃ 
KOBIET

PROMIENNOŚĆ DLA 

TWOJEJ CERY
Rozpraszający światło, Rozświetlający 
puder w perełkach Giordani Gold nada 
twojej skórze niebiańską, subtelnie 
połyskującą świetlistość.

	 Złoto 
– udoskonala 
i rozświetla

  Zieleń 
– niweluje 
zaczerwienienia 
i wyrównuje koloryt

  Róż 
– rozświetla i nadaje 
świeży wygląd

	 Fiolet 
– koryguje 
i rozjaśnia

	 Biel 
– podkreśla 
i rozjaśnia

 

 

 

 
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  Woda perfumowana Volare
Woda perfumowana Volare łączy 
ekskluzywne nuty liści fiołka, 
peonii, płatków róży i pralinek, 
rozbrzmiewające luksusem i aurą 
romantyczności. 50 ml 1998,00/l

30025   99,90 

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Volare
Delikatnie różana, romantyczna 
kreacja Volare w postaci dezodorantu 
kulkowego o większej koncentracji 
zapachu. 50 ml 358,00/l

32492   17,90 

KWIATOWO-RÓŻANO-
FIOŁKOWY

liście fiołka, płatki róży, 
akordy skóry

  Woda perfumowana 
Volare Forever
Otul się delikatnym niczym miłość, 
kwiatowym zapachem Volare Forever. 
Kobiece, miękkie nuty białych róż, 
rozświetlone akordami słonecznych 
kwiatów i subtelnym, apetycznym 
akcentem migdałów w cukrowej 
polewie tworzą wyjątkową 
kompozycję. 50 ml 1998,00/l

31495   99,90 
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  Perfumowany dezodorant 
Volare Forever
Delikatna, zmysłowa kompozycja 
Volare Forever w postaci 
zapewniającego świeżość dezodorantu 
kulkowego o wysokiej koncentracji 
zapachu. 50 ml 358,00/l

32495   17,90 

KWIATOWO-RÓŻANO-
FIOŁKOWY

malina, biała róża, migdały 
w cukrze

ZESTAW  VOLARE 
FOREVER

59,99 
(Woda perfumowana 

+ Dezodorant w kulce) 
kod zestawu: 622160

ZESTAW  VOLARE

59,99  
(Woda perfumowana 

+ Dezodorant w kulce)  
kod zestawu: 622161

ZAPACH, KTÓRY 
ROZKWITA 
NA TWOJEJ SKÓRZE

Poczuj dotyk wiosny na swojej skórze... 
Subtelny i romantyczny, kwiatowy aromat 
kompozycji z rodziny Volare.

PIĘKNY 

DZIEŃ 
KOBIET

 

 

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!



28 29

  Woda toaletowa Divine
Ciesz się swoją kobiecością i wypróbuj 
zapach Divine pełen kwiatowej 
zmysłowości. 50 ml 1998,00/l

11355   99,90 

  Perfumowany krem 
do ciała Divine
250 ml 171,60/l

31777   42,90 

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Divine
50 ml 358,00/l

32493   17,90 

PIĘKNY 

DZIEŃ 
KOBIET

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

frezja, płatki orchidei, drzewo 
sandałowe
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  Perfumowany dezodorant 
do ciała w sprayu Giordani Gold 
Original
75 ml 398,67/l

31707   29,90 

  Perfumowany dezodorant 
w kulce Giordani Gold Original
50 ml 358,00/l

32160   17,90 

KWIATOWO-DRZEWNY

mandarynka, kwiat pomarańczy, 
paczula

  Woda perfumowana dla niej 
Giordani Gold Original
Ponadczasowy, kwiatowo-drzewny 
zapach w nowej, udoskonalonej 
odsłonie. Zamknięty w dopracowanym 
w każdym szczególe, ozdobionym 
złotem flakonie, o sercu lśniącym 
kwiatem pomarańczy, będzie idealną 
kompozycją dla kobiet, które kochają 
życie. 50 ml 2198,00/l

32150   109,90 

ZESTAW DIVINE 

79,99 
(Woda toaletowa + Krem do ciała 

+ Dezodorant) 
kod zestawu: 622162

ZESTAW 
GIORDANI GOLD 

79,99 
(Woda perfumowana + Dezodorant 

kulce + Dezodorant w sprayu) 
kod zestawu: 622163

OSZAŁAMIAJĄCA DIWA... CZY 

NOWOCZESNA DAMA?
Nic tak cudownie nie inspiruje i nie dodaje pewności siebie, 
jak fantastyczny zapach. Co wybierzesz - Divine w stylu glamour 
czy wyrafinowany Giordani Gold Original?

 

 

 

 

 

 

WYPRÓBUJ!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!
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  34166 Krem do twarzy i ciała 
Essentials z wodą kokosową 150 ml 
172,67/l 25,90   34165 Scrub do 
twarzy z wodą kokosową 
Essentials 75 ml 198,67/l 14,90

  33524 Tonik do twarzy z owsem 
Love Nature 150 ml 166,00/l 24,90 

  33522 Pianka oczyszczająca 
z owsem Love Nature 150 ml 166,00/l 
24,90   33523 Krem do twarzy 
z owsem Love Nature 50 ml 518,00/l 
25,90

  30851 Odżywcza maseczka 
do twarzy Essentials 2 x 6 ml. 491,67/l 
5,90   30382 Odżywczy krem 
do twarzy Essentials 75 ml 265,33/l 
19,90

  32620 Olejek na gorąco 
z pszenicą i kokosem do włosów 
suchych Love Nature 15 ml 460,00/l 
6,90   32619 Odżywka 
z pszenicą i olejem kokosowym 
do włosów suchych Love Nature 
250 ml 71,60/l 17,90   32618 
Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature 250 ml 71,60/l 17,90

ZESTAW ESSENTIALS 

12,99 
(Krem + Maseczka) 

kod zestawu: 622164

ZESTAW 
REGENERUJĄCY 

24,99 
(Olejek + Szampon + Odżywka) 

kod zestawu: 622165

ZESTAW KOKOSOWY 

19,99 
(Scrub do twarzy 

+ Krem do twarzy i ciała) 
kod zestawu: 622167

 

 

 

 
 

  

 

 
 

PIESZCZOTLIWY DOTYK 

NATURY
Zrelaksuj się, odśwież i odzyskaj wigor, 
dzięki najlepszym, dbającym o skórę i włosy 
składnikom, pozyskanym z natury.

ZESTAW OWSIANY 

29,99 
(Krem + Pianka + Tonik) 
kod zestawu: 622166

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Zestaw biżuterii Hermine
Zestaw eleganckej biżuterii 
w kolorze złota, zdobiony imitacjami 
pereł. W zestawie piękny naszyjnik 
i pasujące do niego kolczyki. 
Zapakowany w bardzo ciekawie 
zaprojektowane pudełko. Materiał: 
stop cynku, szkło, wkręty ze stali 
nierdzewnej. Wymiary: długość 
naszyjnika: 42 + 6 cm; kolczyki: 
3,8 x 0,8 cm. Testowane na 
obecność niklu. 

29882

39,99 
  Zestaw kolczyków Stylish
Kolczyki: metal, szkło, ABS, stal nierdzewna. Pudełko: 
karton FSC. Wymiary: 8,5 mm*; perła: 14 mm*; 
wisiorek: 17,5 x 23,5 mm. *średnica 

29819

29,99 

  Zestaw kolczyków Delight
Kolczyki: metal, szkło. Opakowanie: papier FSC, 
poliester. Wymiary: 6-8 mm (średnica), 8 x 11 mm. 

29821

24,90 

  Zestaw biżuterii Elegance
Biżuteria: metal, szkło, stal nierdzewna. Pudełko: 
papier FSC. Bransoletka: 185 + 30 mm. Kolczyki: 
10 x 4 mm. Średnica pierścionka: 17 mm. 

29817

39,90 

  Zestaw biżuterii Moderna
Biżuteria: metal, szkło, ABS. Pudełko: papier FSC. 
Wymiary: kolczyki: 13 x 10 x 4 mm (każdy); naszyjnik: 
450 x 12,5 x 6 mm; pudełko: 95 x 95 x 27 mm. 

29820

49,99 

  Zestaw biżuterii Valentina Red Heart
Mosiądz, stop cynku, żywica poliestrowa, żelazo. 
Wymiary: naszyjnik: 42 + 6 cm; bransoletka: 
18 + 3 cm; wisiorek: 12 x 9 mm; karta: 12,7 x 7,7 cm. 

29880

39,99 

Bransoletka

Bransoletka

LŚNIJ JAK 

GWIAZDA
Piękna, klasyczna i stylowa biżuteria to 
doskonały dodatek, dzięki któremu każda 
kobieta wygląda elegancko. W biurze 
i podczas wieczornych imprez. To także 
idealny pomysł na prezent!

PERŁOWA 

ELEGANCJA

Dekoracyjne wycięcia 
ukazują zawartość 
pudełka!

Klasyczne, stylowe perły są dodatkiem, który 
nadaje stylizacjom elegancki wygląd - zarówno, 
gdy nosisz je w ciągu dnia, jak i wieczorem.

Zestaw 
zapakowany 
jest w pudełko 
dekorowane 
wstążką.

 

 

 

 

 
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EDYCJA 
LIMITOWANA



3534

 ﻿Balsam do ust The ONE BB
Upiększający balsam BB do ust rozświetla, koi i chroni 
skórę warg. Zapewnia długotrwałe nawilżenie, aż do 
24h***. Zmniejsza oznaki suchości. 4 g 2497,50/kg

30717   27,90

Zapewnia natychmiastowe nawilżenie 
trwające nawet 24h**

Wygładza powierzchnię ust dzięki 
mikrocząsteczkom pochodzenia roślinnego

Zmniejsza widoczność drobnych 
zmarszczek***

Wielozadaniowy balsam upiększający usta: 
NAWILŻA I NADAJE DELIKATNY KOLOR

PIELĘGNUJĄCA 
FORMUŁA
SPF 15

ZA JEDYNE

9,99**�Testowany klinicznie przy użyciu 
korneometru

***�Dotyczy drobnych zmarszczek 
powstałych wskutek przesuszenia 
ust. Badanie konsumenckie.

POZWÓL SOBIE NA BARWNE EKSPERYMENTY 
Pożegnajmy zimę mając na oku... kolor! Zainspiruj się barwami naszej kolekcji kosmetyków, 

testuj nowe trendy, eksperymentuj. Zachwyć wiosnę swoją kreatywnością!

Komfort i blask

T WOJE MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™

BALSAM DO UST BB 
- CO TO JEST? 
To wygodny kosmetyk, którego formuła 
łączy kolor i pielęgnację. Balsam do ust 
The ONE BB koi usta oraz błyskawicznie 
i intensywnie je nawilża, nadając im 
jednocześnie subtelny kolor.

NATURALNIE PIĘKNE, 
GŁADKIE USTA 
Jeśli zależy ci na naturalnym efekcie, 
nałóż Balsam BB wprost na usta. Możesz 
też stosować go jako wygładzającą bazę 
pod szminkę.

BOGACTWO NAWILŻAJĄCEGO 
OLEJKU Z KIEŁKÓW PSZENICY 
I ALOESU 
Intensywnie nawilżająca formuła sprawia, 
że usta wyglądają wspaniale.

MAKIJAŻ
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A
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

*Testy kliniczne
**�Odporny na ścieranie w warunkach wysokiej  
temperatury/wilgotności. Testy kliniczne.

***Testy In vitro

Stopień pokrycia od średniego do pełnego
KRYJE

UDOSKONALA
Zapewnia perfekcyjne wykończenie

Supertrwały i odporny na ścieranie się** 
– nie spływa i nie pozostawia śladów na 
ubraniach

TRWAŁOŚĆ 24H

OPATENTOWANY KOMPLEKS 
SKINRENEW 
odnawia i chroni cerę 14,99

31160 Porcelain

 ﻿Podkład The ONE EverLasting
Podkład odporny na ścieranie się i spływanie, zapewnia 
uczucie komfortu. Technologia FreshFix i opatentowany 
Kompleks SkinRenew zapewniają trwałość 24 H* 
i odżywiają skórę***. 30 ml 499,67/l

 49,90

Nieskazitelna cera... przez cały dzień!

31161 Fair Nude

31162 Nude Pink

31163 Natural Beige

31164 Light Ivory

Teraz zarówno twoja cera, jak i ubrania 
będą nieskazitelne, dzięki trwałej, odpornej 
na ścieranie formule Podkładu The ONE 
Everlasting.

24 
GODZINY*



30969
Black Pearl

30970
Bronzed 
Brown

30971
Silver Grey

30973
Pink 

Mauve

30976
Forest 
Green

31166
Light 
Nude

31167
Fair 

Beige

31598 
Translucent

31599 
Light

31600 
Medium
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  Korektor The ONE EverLasting
Upiększający korektor do twarzy z możliwością 
stopniowania intensywności krycia. Technologia 
FreshFix zapewnia super trwałość przez 24 h, 
a opatentowany Kompleks SkinRenew regeneruje 
skórę. 10 ml 1999,00/l

 29,90   19,99 

  Puder pyłkowy The ONE
Super skuteczny, przezroczysty puder, który 
perfekcyjnie utrwala makijaż*. Lekka konsystencja 
pudru zapewnia świeży, naturalny wygląd i nie 
zbiera się w liniach mimicznych*. 7 g 4284,29/kg

 44,90   29,99 

  Zestaw do konturowania twarzy 
The ONE
Zestaw do konturowania, w którym 
znajdują się trzy odcienie, mające za zadanie 
modelowanie rysów twarzy. Zaakcentuj to, 
co najpiękniejsze niczym profesjonaliści. 
Jedwabiste, pudrowe formuły zapewniają 
doskonałą aplikację. 13,1 g 3052,67/kg

33152   64,90   39,99 

3

Jeden odcień brzoskwiniowy 
do nadawania koloru policzkom

1

Jeden ciemny, matowy odcień 
do kreowania głębi

2

Jeden perłowy, jasny odcień 
do akcentowaniaROZŚWIETLACZ

RÓŻ

1 BRONZER

2

3

PODKREŚL SWOJE ZALETY

LEKKIE WYKOŃCZENIE 
UTRWALAJĄCE MAKIJAŻ

Tuszuje WSZYSTKIE 
niedoskonałości

PUDER PYŁKOWY: 
utrwala twój makijaż

  Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match
Duety idealnie kontrastujących ze sobą cieni do 
powiek o jedwabistej fakturze i wysokiej pigmentacji, 
w zestawie z podwójnym aplikatorem. Możliwość 
stopniowania intensywności krycia. Stosuj na mokro 
jako kredkę do powiek. 2 g 14995,00/kg

 39,90   29,99 

Możesz stosować je NA MOKRO 
i NA SUCHO, a także jako 

kredkę do oczu

IDEALNIE DOBRANE 
DUETY KOLORYSTYCZNE

  Pędzel kabuki 
Scarlet
Włosie: nylon, 
aluminium. Pudełko: 
PET. Wymiary pędzla: 
65 x 27, włosie: 46 mm. 

29730   24,99 
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KOREKTOR, 
KTÓRY NIE ZAWIEDZIE CIĘ 

PRZEZ CAŁY DZIEŃ!
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 ﻿Baza zmniejszająca widoczność 
porów The ONE
Błyskawicznie zmniejsza widoczność 
porów, dzięki czemu cera wygląda na 
gładszą. Zawiera ochronną witaminę E, 
matuje skórę przez 7 godzin* i utrwala 
makijaż. Lekka, jedwabista formuła 
absorbuje nadmiar sebum i pięknie 
rozprasza światło. 20 ml 999,50/l

33709   27,90

19,99 

NOWOŚĆ!

TRWALE 
MINIMALIZUJE 
PORY SKÓRNE

*Test konsumencki

Wystarczy odrobina Bazy The ONE, 
by błyskawicznie zmniejszyć widoczność 

porów oraz zapewnić skórze 
gładkość i mat przez 7 godzin*.

Wystarczy kropla!

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj na całą twarz, po nałożeniu 
kremu na dzień, by stworzyć 
idealną bazę dla podkładu.

PRZED PO
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  Zalotka do rzęs The ONE
Zalotka w srebrnym kolorze, 
która świetnie podkręca rzęsy. 
Wymiary: 11 x 3,7 cm. 

27442   19,90   12,99 
  Kosmetyczka The ONE
Wygodna i wytrzymała kosmetyczka, 
wykonana z czarnego poliestru. 
Zapianana na suwak, idealna 
zarówno w czasie podróży, jak 
i do codzienniego użytkowania. 
18 x 7 x 8 cm 

29251   39,90   29,99 

  Grzebyk do brwi i rzęs Precision
Długość: 13 cm. Średnica: 0,7 cm.  

29592   19,99   12,99 

  Pędzelek do brwi Precision
Długość: 15,3 cm. Średnica: 0,7 cm. 

29593   19,99   12,99 

  Pędzel do blendowania Precision
Długość: 16,7 cm. Średnica: 0,9 cm. 

29598   29,99   19,99 

  Pędzel do pudru Precision
Długość: 18 cm. Średnica: 1,5 cm. 

29655   39,99   24,99 

KSZTAŁTUJ, DEFINIUJ 
I UPIĘKSZAJ!

Grzebyk do brwi 
ma dwie długości. 

Z łatwością usuwa włoski z okolic UST, 
dzięki czemu skóra jest gładka.

Trymer bez nasadki idealnie nadaje 
się do PRECYZYJNYCH 
POPRAWEK.

Trymer jest idealny do nadawania 
kształtu BRWIOM.

D
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 1
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  Trymer Remington
Kompaktowy trymer w formie długopisu 
z grzebykiem do brwi, który możesz ustawić 
na dwie różne długości i ostrzem do usuwania 
zbyt długich lub odstających włosków. Znak 
zgodności CE. Z dołączoną baterią AAA 
i instrukcją obsługi. Wymiary: 13 x 1,5 x 1,3 cm. 

27799   79,99

49,99 

EO3

EO4

LO1

EO1

FO1

BEZBŁĘDNE BLENDOWANIE

PODWÓJNA FUNKCJA

PERFEKCYJNE USTA

IDEALNE BRWI

ŁATWE PUDROWANIE

  Pędzelek do ust Precision
Długość: 18 cm (z nałożoną skuwką), 
10,4 cm (bez skuwki). Średnica: 0,6 cm.  

29599   29,99   19,99 

  Tarka do czyszczenia pędzli
Wymiary: 7,3 x 5,4 x 3 cm. 

29580   19,99   14,99 
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Szczoteczka 
oczyszczająca

Produkt nie jest 
dołączony.
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  Zestaw do brwi The ONE
Zestaw, w którym znajdziesz wszystko, 
by twoje brwi były zadbane i doskonale 
zdefiniowane - 2 cienie, wosk oraz 
2 pędzelki. 3 g 8330,00/kg

32031   34,90

24,99 

W zestawie dwa  
ŚCIĘTE PĘDZLE 

dla PRECYZYJNEJ 
APLIKACJI

1

2

3

1. �Nałóż jeden cień 
lub zblenduj dwa 
dla uzyskania 
odpowiedniego 
odcienia.

2. �Rozprowadź cień 
za pomocą krótkich 
pociągnięć czarnego 
pędzla.

3. �Uzyskaj idealny kształt 
brwi pokrywając je 
woskiem za pomocą 
krótkich pociągnięć 
w górę białym pędzlem.

WYDŁUŻA 
RZĘSY 
AŻ DO 74%*!

*T
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ty 
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e 
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 n
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m
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wa
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 rz
ęs

y

NASZA 
KULTOWA 
FORMUŁA 
5 w 1:

18x WIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ*

  Wodoodporny 
tusz do rzęs 
The ONE Lash 
Transformer
8 ml 2498,75/l

33217   39,90

  Wydłużający 
tusz do rzęs 
The ONE Instant 
Extensions
8 ml 2498,75/l

 39,90

  Tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonderlash 
Jubileuszowa 
Edycja
8 ml 2498,75/l

 39,90

  Tusz do rzęs 
The ONE Hypnotic 
Depth
8 ml 2498,75/l

 39,90

Cień

Wosk

Cień

33217
Black

32035
Black

32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

    

 
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y
WODOODPORNY ULTRADŁUGOŚĆ GŁĘBOKA 

CZERŃ

WYBIERZ LOOK dla swoich rzęs!

OBJĘTOŚĆ

EDYCJA 
LIMITOWANA

19,99

KA
ŻD

Y 
ZA

TWÓJ SEKRET  
IDEALNYCH 

BRWI

33568
Blackest 

Black
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31557
Onyx 
Black

31559
Amazon 
Green

31558
Midnight 

Blue

31560
Deep 
Plum
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  Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
Intensywny kolor utrzymuje się na 
powiece przez cały dzień. Nie wymaga 
temperowania dzięki automatycznej, 
wysuwanej końcówce. 0,3 g 33300,00/kg

 24,90

  Kredka do oczu Kohl The ONE
Bogata w pigmenty kredka typu kohl. 
Gładko się rozprowadza, idealna do 
precyzyjnego rysowania linii i do 
przydymionego makijażu oczu. 
1,3 g 7684,62/kg

 24,90

32291
Black

32292
Brown

32293
Grey

32294
Nude

Wykręcany sztyft nie wymaga 
TEMPEROWANIA

SUPEREFEKT 
– AUTOMATYCZNA KREDKA 
DO OCZU

CODZIENNE PIĘKNO
 – KREDKA KOHL

Idealne do malowania 
WEWNĘTRZNYCH 

KRESEK, odpowiednie dla 
WRAŻLIWYCH oczu

31557 Onyx Black

31558 Midnight Blue

31559 Amazon Green

31560 Deep Plum
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KAŻDA KREDKA 
DO OCZU ZA lub

intensywny 
KOLOR

modne 
LINIE

9,99 32291 Black

32292 Brown

32293 Grey

32294 Nude
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MATOWY MUS

INTENSYWNY KOLOR 

MATOWE WYKOŃCZENIE
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 ﻿Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
Ultralekka, płynna pomadka o pełnym, 
jedwabiście matowym wykończeniu. 
Trwałe, bogate odcienie. Nawilżająca 
formuła wzbogacona składnikami 
odżywczymi. 5 ml 5998,00/l

 42,90

29,99

M
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  Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2690,00/l

31031   26,90 

  Utwardzacz do 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

32038   26,90 

  Serum do 
paznokci 5 w 1 
The ONE
8 ml 3362,50/l

32580   26,90 

  Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 3362,50/l

32581   26,90 

  Nawilżający 
żel do paznokci 
The ONE
8 ml 3362,50/l

33519   26,90 

  Emalia 2-w-1 The ONE
Emalia 2-w-1: baza i lakier wierzchni 
do paznokci. Emalia chroni paznokcie, 
przygotowuje je do nałożenia lakieru 
i zapewnia im połysk. Najpierw rozprowadź 
na paznokciach warstwę emalii. Potem nałóż 
1 lub 2 warstwy lakieru i ponownie pokryj 
paznokcie emalią. Emalia zwiększa 
wytrzymałość lakieru nawet o 3 dni*. 
8 ml 2248,75/l

31029   26,90   17,99 

  Miseczka do manicure 
The ONE
Poręczna miseczka, która zadba 
o komfortowe przygotowanie 
Twoich dłoni do manikiuru. 
Wlej do niego trochę ciepłej 
wody i zanurz ręce na kilka 
minut. Materiał: PP. Wymiary: 
15,2 х 12,2 сm. 

27972   14,90   9,99 

  Zmywacz do 
paznokci The ONE
75 ml 358,67/l

31034   26,90 

  Ochronna emalia 
do paznokci 
The ONE
8 ml 3362,50/l

31030   26,90 

  Olejek stymulujący wzrost 
paznokci The ONE
Głęboko odżywcza formuła olejku 
sprawia, że paznokcie rosną 
dłuższe i mocniejsze już po 
3 dniach stosowania. Wzbogacony 
ekstraktem z kiwi i witaminami 
C i E, odżywia skórki i płytkę 
paznokci. 8 ml 1873,75/l

31032   26,90  

14,99 

  Pilnik do paznokci 
The ONE Crystal
Wytrzymały, szklany pilnik 
do paznokci wykonany 
z akrylu. W komplecie z etui. 
Wymiary: 13,5 x 1,2 cm. 

27441   14,90

7,99 
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PRZYSPIESZA WZROST 
PAZNOKCI JUŻ W CIĄGU 

3 DNI

JAK UŻYWAĆ: 
nałóż na paznokcie i masuj do 
momentu  pęknięcia mikrodrobinek. 
By uzyskać najlepsze rezultaty, 
aplikuj 2 razy dziennie.

*�Testy konsumenckie z udziałem 93 kobiet 
stosujących preparat 2 razy dziennie

• �Sprawia, że paznokcie rosną 
dłuższe, mocniejsze i piękniejsze 
już po 3 dniach*

• �Zawiera ekstrakt z kiwi,  
witaminy C i E oraz wapń

KĄPIEL DLA DŁONI 
Napełnij miseczkę 
ciepłą wodą i zanurz 
w niej palce - na kilka 
minut.

PIĘKNE PAZNOKCIE? 
TO ŁATWE!

BAZA I LAKIER NAWIERZCHNIOWY
Stosuj pod lakier, 

by zapobiec 
zabarwieniu 

paznokci oraz na 
lakier, by przedłużyć 

jego trwałość.

  Cążki do skórek
Cążki ze stali nierdzewnej, 
dzięki którym możesz usuwać 
nadmiar skórek. Wymiary: 
9 x 4,8 x 0,9 cm. 

28433   19,90  

14,99 

Użyj cążków, 
by usunąć 

przerośnięte 
skórki z każdego 

paznokcia. 
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 KSZTAŁT, 
GŁADKOŚĆ, 

DOSKONAŁOŚĆ
Wygładź krawędzie paznokci 
i nadaj im perfekcyjny kształt 
za pomocą naszego trwałego 

pilnika.

Trzymaj pilnik równolegle 
do krawędzi paznokci. Pamiętaj, 
by nie piłować ich zbyt głęboko, 

ponieważ może to doprowadzić 
do uszkodzenia płytek.

*�B
ad

an
ie 

ko
ns

um
en

ck
ie



33
31

4
Fr

os
te

d 
Bl

ue
33

31
3

Br
ill

ia
nt

 B
la

ck

33
31

3
Br

ill
ia

nt
 B

la
ck

33
31

3
Br

ill
ia

nt
 B

la
ck

33
31

6
Tw

in
kl

y 
G

re
en

33
31

5
H

yp
no

tic
 Y

el
lo

w
33

31
6

Tw
in

kl
y 

G
re

en

33255 
Cyan 
Navy

33254 
Canary 

Teal

33253 
Green 
Mocha

33252 
Orange 
Raven

33186 
Bubble 

Gum Pink

33187 
Coral 
Craze

33188 
Orange 
Crush

33189 
Fuchsia 
Fantasy

33190 
Red Rush

33191 
Purple 
Haze

33216 
Black

33316
Twinkly Green

33315
Hypnotic Yellow

33314
Frosted Blue

33313
Brilliant Black

33316
Tw

inkly G
reen

34326
Perfect 
Black

34327
Iced 
Pink

34328
Sparkly 
Bronze

34329
Vivid 

Burgundy

33318
Pure Black

33318
Pure Black

33319
G

rey D
ream

33320
Purple Intensity

33320
Purple Intensity

33313
Brilliant Black

33313
Brilliant Black

33319
G

rey D
ream
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  Tusz do kresek 
z pędzelkiem The ONE
Inspirowany najnowszymi 
trendami tusz do kresek to 
płynna, doskonale się 
rozprowadzająca formuła, 
dzięki której narysujesz 
precyzyjne, metalicznie lśniące 
linie. Delikatny aplikator 
pozwala na uzyskanie różnych 
efektów. Odcienie pasują 
do wszystkich tonacji skóry. 
3,5 ml 4282,86/l

 24,90

14,99 

  Kredka do powiek 
The ONE 
Kredka do powiek o wysokiej 
zawartości pigmentów. 
Aksamitna, komfortowa 
formuła doskonale się 
rozprowadza i łatwo blenduje. 
Idealna zarówno do kreowania 
śmiałych linii, jak i makijażu 
w stylu smoky. 1 g 19990,00/kg

 32,90

19,99 

  Kredka do oczu 
The ONE Dual 
Drama
1,65 g 12060,61/kg

 19,90 

  Pomadka 
w kredce 
The ONE Express
2,8 g 11750,00/kg

 32,90 

  Tusz do rzęs 
The ONE Lash 
Transformer
8 ml 4987,50/l

33216   39,90 

  Paletka cieni 
do powiek 
The ONE 
Express
4,64 g 9676,72/kg

 44,90 

  Błyszczyk do ust 
The ONE Sparkle
10 ml 1990,00/l

33521   19,90 

  Balsam do ust The ONE 
Colour Adapt
Bezbarwny Balsam do ust 
The ONE Colour Adapt nadaje 
ustom subtelnie połyskujący, 
delikatny kolor, który jest 
spersonalizowanym odcieniem 
różu, dopasowanym do ciebie. 
Dodatkowo, dzięki odżywczej 
formule, zapewnia ustom 
miękkość i nawilżenie. 
1,6 g 12493,75/kg

33422   29,90

19,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

33105 
Vivid

33104 
Smokey

33103 
Naturelle DOSTOSOWUJE 

SIĘ DO KOLORU 
TWOICH UST!

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Cień do powiek 
w kredce 
The ONE
1,2 g 27416,67/kg

 32,90 

NOWOŚĆ!
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Nudny makijaż oczu? Mamy na to sposób! 
Kolekcja The ONE Express daje ci możliwość kreowania looków, 

które pokazują twoją prawdziwą naturę. Uwodzicielsko przydymiony 
czy buntowniczy i odważny - wszystko zależy od ciebie.

Elektryzujący 
makijaż oczu
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33320 Purple Intensity
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  Puder do twarzy 
COLOURBOX
6 g 4650,00/kg

 27,90 

  Podkład 
COLOURBOX
30 ml 830,00/l

 24,90 

  Kredka do oczu 
COLOURBOX
0,7 g 25571,43/kg

33433   17,90 

  Pogrubiający 
tusz do rzęs 
COLOURBOX
8 ml 3112,50/l

 24,90 

  Błyszczyk do ust 
COLOURBOX
8 ml 2487,50/l

 19,90 

  Cień do powiek COLOURBOX
Pojedynczy cień do powiek w ośmiu 
wibrujących odcieniach. Miękki 
i komfortowy w noszeniu. 
2 g 7495,00/kg

 21,90

14,99 

CIEŃ DO POWIEK

33433
Black

33195
Black

  Pomadka COLOURBOX Kiss Me
Limitowana edycja pomadek COLOURBOX z kolekcji 
Kiss Me to pięć romatycznych, nowych odcieni zamkniętych 
w pięknym opakowaniu. Dobierz do nich lakier do paznokci 
COLOURBOX, by zrobić naprawdę oszałamiające wrażenie! 
4 g 1997,50/kg

 15,90

7,99 

W YJĄTKOWE 
KOLORY!

35129
Bright Fuchsia

35127
Soft Nude

35130
Soft Crimson

35131
Soft Currant

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

35128
Shimmering Blush

  Pomadka 
COLOURBOX
4 g 3975,00/kg

 15,90 

 

 

 

 

 

 

 

 

TWOJE USTA JĄ 
POKOCHAJĄ!

32976
Shimmering 

Pink

32977
Pearly 
Pink

32978
Soft 

Cinnamon

32979
Shimmering 
Caramel

32980
Pearly 
Peach

32981
Pearly 
Coral

32982
Shimmering 

Coral

32983
Bright 

Orange

32984
Bright 
Red

32985
Soft 
Red

32986
Soft 

Raspberry

32987
Shimmering 

Red

32988
Soft 

Coral

32989
Bright 
Pink

32990
Shimmering 

Rose

32991
Pearly 
Rose

32992
Pearly 
Fuchsia

32993
Shimmering 

Cherry

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

34366
Soft 

Peach

34367
Soft 
Pink

34368
Bright 
Pink

34369
Bright 
Fuchsia

34370
Bright 
Red

34371
Soft 
Plum

33429
Dark 
Olive

33428
Soft 
Lilac

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33432
True 
Black

33427
Shimmering 

Taupe

33114
Light 
Beige

33115
Rose 
Beige

33402
Porcelain

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige



33486
Purple

33487
Teal

30475 
Black

30476 
Brown

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

30977 
Pink 
Glow

30978 
Shimmer 

Rose

30979 
Luminous 

Peach

31595
Light

31596
Medium 31592

Nude 
Porcelain

31593
Nude 
Beige

32583 
Nude 

Shimmer

32587 
Mint 
Dust

30615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

32283 
Vanilla

32284 
Porcelain

32285 
Natural 

Rose

32286 
Natural 
Nude

32287 
Light 
Ivory

32288 
Natural 
Beige

30612 
Light

30613 
Medium

31187
Carbon 
Black

33214
Brown 

Shimmer

31577
Iced 
Sand

31578
Arctic 
Silver

31189
Intense 
Black

33222
Black

30460
Black

30722
Black

31473
Black

33004 
Black

30719
Black

30720
Black 

Brown

33375 
Cotton 
Candy 

Frosting

33376 
Strawberry 

Cake

33377 
Coral 

Creamsicle

33378 
Pink 
Eclair

33379 Red 
Velvet 

Cupcake

33380 
Raspberry 

Cheesecake

33381 
Mulberry 

Buttercream

33382 
Blueberry 
Muffin

31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real Red

31440
Smoke 

Red

31443 
Natural 

Pink

31444 
Nude

33367
Forever 
Fuchsia

33372
Endless 
Cherry

33373
Persistent 

Plum

33364
Nonstop 

Nude

33365
Perennial 

Pink

33366
Constant 

Coral

33368
Perpetual 

Papaya

33370
Eternal 
Flame

33371
Resolute 

Red

33369
Sunset 

Horizon

32592
Light

32593
Medium

31586
Black

32584
Peach 

Twinkle

32585
Taupe 
Glow

32586
Lilac 

Lustre

32686
Luminous 

Rose

32687
Lustrous 

Peach

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31582
Charcoal 

Dusk

32722
Aqua 
Crush

32723
Peacock 
Nacre

32724
Lilac 
Reef

30659
Fuchsia 
Hype

30661
Clover 
Haze

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30665
Warm 
Peach

30668
Coral 
Ideal

30671
Red 

Passion

30672
Irresistible 

Red

30677
Warm 
Nude

33541
Ballerina 

Pink

33542
Eclectic 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33544
Very 

Burgundy

33545
Deep 
Purple

30430
Lustrous 

Nude

30431
Pink 

Hypnotic

30435
Vibrant 
Blush

30436
Clover 
Haze

30438
Raspberry 

Sorbet

30439
Brilliant 
Fuchsia

30440
Glazed 
Currant

30441
Red 

Ovation

30442
Trendy 
Berry

30443
Sexy 
Plum

31442
Transparent

30520
Tiramisu

30521
Ice 

Pink

30524
Lilac 
Silk

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30528
Fuchsia 
Allure

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

31194
Amethyst 

Rock

33285
Hypnotic 

Lilac

33286
Festive 
Merlot

33287
Spring 
Grape

33288
Watermelon 

Punch

33289
Orange 
Sorbet

33290
Rosy 
Nude

33291
Grey 
Moss

33292
Mystic 
Forest

33293
Royal 
Blue

33294
Midnight 
Ocean

33508
Purple 

Lily

33509
Ocean 
Wave

33510
Crystal 
Water

33511
Golden 
Beach

32733
Violet 

Intense

32735
unknown

33514
Orange 
Spectre

33515
Fuchsia 
Illusion

33516
Black 
Trick

32732
Pink 

Extraordinaire

32734
Red 

Ardent

33517
White 
Vision
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 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Lash Resistance
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

M
AK

IJA
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 ﻿Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
4 g 9475,00/kg

 37,90 
 ﻿Podkład 
The ONE 
Everlasting 
Foundation 
Extreme 
SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

 ﻿Puder prasowany 
The ONE Matte 
Velvet  8 g 5612,50/kg

 44,90 
 ﻿Pyłkowy róż 
The ONE
2 g 22450,00/kg

 44,90 

 ﻿Odżywka w żelu 
do rzęs i brwi 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

 ﻿Tusz do kresek The 
ONE Stylo Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

 ﻿Pyłkowy cień do powiek 
The ONE  1,3 g 23000,00/kg

 29,90 

 ﻿Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE 
Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 

THE ONE

 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 
 ﻿Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Płyn do usuwania 
wodoodpornego 
makijażu oczu 
The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

 ﻿Paletka błyszczków 
do ust The ONE 
Express Lip 
Creation
3,8 g 11815,79/kg

33715   44,90 

 ﻿Upiększająca baza 
do ust The ONE
2,8 g 10678,57/kg

33893   29,90 

 ﻿Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Illuskin Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Kredka do powiek 
Kajal The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90 

 ﻿Lekki mus do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Róż do policzków The ONE 
IlluSkin
4 g 11225,00/kg

 44,90 

 ﻿Krem rozświetlający 
The ONE
30 ml 1263,33/l

33416   37,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Pomadka The ONE Colour 
Unlimited Super Matte
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

 ﻿Krem The ONE BB 
SPF 30
30 ml 1263,33/l

 37,90 



30450 
Peach 
Pink

30448 
Pearly 
Pink

30449 
Rose 
Petal

30445 
Satin 
Beige

30446 
Creamy 
Nude

30447 
Pink 

Nude

30451 
Lucent 
Pink

30452 
Raspberry 

Blush

30455 
Red 

Fatale

30456 
Muted 
Plum

30454 
True 
Red

30453 
Fuchsia 
Divine

30458 
Copper 
Shine

30459 
Cherry 
Love

30457 
Lavender 

Lustre
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  Kosmetyczka Giordani Gold 
Colette
Ekskluzywna kosmetyczka z imitacji skóry 
węża. Z satynową podszewką i złocistym 
zamkiem błyskawicznym dekorowanym 
logo Giordani Gold. Poliester, mosiężna 
powłoka. 150 x 35 x 135 mm. 

29018   29,99 

  Korektor Giordani Gold 
Secret
Korektor zapewniający doskonały 
stopień pokrycia. Formuła 
wzbogacona ekstraktami roślinnymi 
o właściwościach antystarzeniowych 
znakomicie maskuje niedoskonałości 
cery. 2 g 14995,00/kg

 44,90   29,99 

  Żel do brwi Giordani Gold
Zapewnia długotrwały kolor 
i wymodelowany kształt brwi dzięki 
nawilżającej prowitaminie B5.  
4 ml 4997,50/l

 29,90   19,99 

  Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
Wzbogacony minerałami puder 
prasowany, który nadaje cerze 
promienny wygląd. Z filtrem SPF 15. 
9 g 5554,44/kg

 69,90   49,99 

  Tusz do kresek Giordani Gold
Tusz do kresek o bogatym, intensywnym 
kolorze pozostaje na swoim miejscu przez 
cały dzień*. 4 ml 7497,50/l

 44,90   29,99 

  Płynny tusz do kresek Giordani Gold
Intensywne pigmenty. Złocisty blask. Trwałość. 
Limitowana edycja Płynnego tuszu do kresek 
Giordani Gold łączy głęboką czerń z iskrzącymi 
drobinkami w kolorze złota, zapewniając 
oszałamiający efekt makijażu. 4 ml 7497,50/l

33483   44,90   29,99 

31430
Blonde

31431
Brown

32
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P E Ł N A  P E R F E KC J A
– cera bez skazy – 

31366
Light

31367
Medium

31808
Light

31809
Natural

Transparentny 
puder nadający 
skórze 
świelistość

Doskonale wtapia się 
w skórę zapewniając 
perfekcyjny efekt

W Y M OW N E 
S P O J R Z E N I E
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EDYCJA 
LIMITOWANA

Nadaje kształt 
brwiom

Ultraprecyzyjny 
aplikator pozwala 

na malowanie 
perfekcyjnych linii

Połyskujący tusz 
do kresek

31808 Light

  Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15
Głębokie, kremowe kolory o satynowym 
połysku i długotrwałe poczucie komfortu. 
Z regenerującym olejkiem arganowym 
i filtrami SPF 15. 4 g 8747,50/kg

 49,90   34,99 

 

 
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EDYCJA 
LIMITOWANA

*Testy konsumenckie
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31367 M
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32254 
Medium

32252 
Light

32081
Natural 
Radiance

32084
Dark 

Bronze

32083
Natural 
Peach

32082
Natural 
Bronze

33092
Blonde

33093 
Brown

33482 
Intense 
Gold

33480
 Blue 
Suede

33481 
Lavish 
Plum

33479 
Luxuriant 

Beige

33478 
Mauve 

Cashmere

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

30556 
Natural

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31804
Light 
Ivory

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

33112 
Bronze 
Glow

33111 
Coral 
Glow

22744
Dusky 
Nude

22746
Pink 

Secret

22748
Rose 

Blossom

22749
Cerise 
Pink

31376
Beige 
Suede

22752
Warm 
Coral

31377
Pink 

Delicacy

31378
Frosted 

Rose

31379
Violet 
Dawn

31380
Red 

Attraction

31401
Black

32079
Black

 

32576
Black

32088
Light

32047
Porcelain

32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

32414
Pink

33497
Nude

33498
Rose

32089
Natural

60

  Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

32075
Smokey Grey

32076
Divine Brown

32077
Radiant Plum

GIORDANI GOLD

  Paletka cieni do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90 

  Podkład 
mineralny 
Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

  Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 11800,00/kg

 64,90 

  Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

  Podkład 
ujędrniający 
Giordani Gold 
SPF 8
30 ml 2330,00/l

 69,90 

  Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
9 g 7766,67/kg

 69,90 

  Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

  Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
30 ml 1996,67/l

33300   59,90 

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

  Pomadka Giordani Gold Iconic 
Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 

  Zestaw do manicure 
Giordani Gold
Wymiary: 12,2 x 7,2 x 2,6 cm. 

28281   69,90 

  Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

  Tusz do rzęs 
Giordani Gold Iconic 
All-in-One
8 ml 5987,50/l

32576   47,90   Pomadka 
Giordani Gold 
Jewel
4 g 12475,00/kg

 49,90 

  Cień do powiek 
Giordani Gold Marbleised
2,8 g 21392,86/kg

 59,90 

  Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 

 

 

 

 
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 15500,00/kg

 27,90 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

M
A
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Ż

d ł u g i c h  r z ę s
Luksus

19,99

  Tusz do rzęs Giordani Gold 
Incredible Length
Tusz wydłużający z mikrowłóknami, 
który nadaje rzęsom uwodzicielską 
długość oraz wspaniale je rozdziela. 
8 ml 2498,75/l

 47,90

LUKSUSOWA, 
BOGATA MASKARA, 
która definiuje rzęsy 
i wydłuża je nawet 
o 49%*

*Test konsumencki z udziałem 74 kobiet

ZA JEDYNE
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  Maska do włosów Eleo
125 ml 343,20/l

31611   42,90 

  Odżywka do włosów Eleo
150 ml 219,33/l

31610   32,90 

  Suchy olejek do włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 

  Dyscyplinujący olejek do włosów 
Eleo
50 ml 958,00/l

31616   47,90 

  Szampon do włosów Eleo
200 ml 164,50/l

31609   32,90 

CIAŁO I WŁOSY

C
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SY

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

  Ochronny olejek do włosów Eleo
Luksusowy olejek do włosów z naturalnymi olejkami: 
arganowym i różanym. Lekka, nietłusta i pięknie 
pachąca formuła głęboko odżywia włosy od środka, 
przywracając im gładkość, blask i zdrowy wygląd. 
Do każdego rodzaju włosów, zwłaszcza farbowanych.   
50 ml 599,80/l

31614   47,90

OCHRONNY OLEJEK

Skuteczna ochrona i efektywna pielęgnacja 
włosów na całej długości, w szczególności 
końcowek. Produkty odpowiednie także dla 
włosów farbowanych.

ZA JEDYNE

29,99

PODSTAWY CODZIENNEJ PIELĘGNACJI 
Otul ciało i włosy rozkosznymi, pielęgnującymi formułami... Nasze pełne ekstraktów roślinnych 

kosmetyki są idealnym przepisem na zdrową i piękną skórę, lśniące włosy i świetny nastrój! 

ODKRYJ JEDWABISTĄ 
PIELĘGNACJĘ CENNYCH 
OLEJKÓW ELEO. 
Luksusowy, naturalny olejek arganowy oraz 
różany, łopian i witamina E błyskawicznie 
nadają włosom blask i piękny zapach. Ale 
to nie wszystko! Włosy są także odżywiane 
od wewnątrz, by mogły stawać się coraz 
piękniejsze i zdrowsze. Dzień po dniu.

STOSUJ KOSMETYKI ELEO, 
BY CIESZYĆ SIĘ PIĘKNYMI, 
LŚNIĄCYMI WŁOSAMI.
Używaj szamponu i odżywki tak często, 
jak tego potrzebujesz. Raz w tygodniu 
zastąp odżywkę maską do włosów, 
aby zapewnić im głębokie odżywienie. 
Przed lub po ułożeniu fryzury nałóż 
kilka kropli wybranego olejku Eleo.  

NANIEŚ NIECO OLEJKU NA 
WEWNĘTRZNĄ STRONĘ 
DŁONI 
- ilość olejku uzyskana z dwóch przyciśnięć 
pompki buteleczki będzie idealna dla 
włosów średniej długości. Wyciśnij 
odpowiednio więcej lub mniej olejku, 
jeśli masz dłuższe lub krótsze włosy. 
Rozprowadź olejek w dłoniach, a następnie 
wetrzyj go w suche lub zwilżone włosy. 
Nie spłukuj.  

Naturalny Olejek Arganowy 
Wnika głęboko w łodygę włosa, aby ją 
zregenerować i wzmocnić od środka. Wygładza 
strukturę włosa tworząc naturalną barierę 
chroniącą włosy przed uszkodzeniami.

Naturalny Olejek Różany 
Wygładza strukturę włosa i głęboko odżywia, 
aby zapewnić mu gibkość i elastyczność. 

 

 

 

 

 

 

Z NATURALNYMI OLEJKAMI
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  Odbudowująca maska do włosów 
HairX Ultimate Repair
Bogata, odżywcza maska, która odbudowuje 
powierzchnię włosów oraz przywraca ich 
sprężystość w ciągu kilku minut. 200 ml 89,95/l

33000   24,90

17,99 

  Odbudowująca odżywka do włosów 
HairX Ultimate Repair
Odżywka do codziennego stosowania z systemem 
rekonstruującym odbudowuje powierzchnię włosów. 
Włosy wyglądają na gęstsze, mocniejsze oraz bardziej 
lśniące. Zmniejsza łamliwość†1 włosów. 200 ml 74,95/l

32999   19,90

14,99 

  Odbudowujący szampon do włosów 
HairX Ultimate Repair
Szampon do codziennego stosowania odżywia 
i odbudowuje powierzchnię włosów. Włosy wyglądają 
na gęstsze, mocniejsze i lśnią zdrowiem. 250 ml 59,96/l

32998   19,90

14,99 
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  Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost
Suchy szampon absorbuje sebum 
i odświeża włosy, w sytuacjach, 
gdy nie masz czasu na umycie 
głowy. 150 ml 133,27/l

26676   26,90

19,99 

  Szampon zwiększający 
objętość HairX Volume Boost
Lekki szampon z kompleksem 
ceramidowym, który delikatnie 
oczyszcza włosy i dodaje im 
objętości. 400 ml 44,98/l

30179   24,90

17,99 

ROZMIAR 
JUMBO!

400 ml

WSZYSTKIE FORMUŁY ZAWIERAJĄ

DO CIENKICH WŁOSÓW

*Test instrumentalny szamponu dodającego włosom objętości vs. zwykły szampon
*Testy konsumenckie z użyciem wszystkich produktów serii Hair X Ultimate Repair

SZAMPON

ODŻYWKA

WIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ*200%

GDY TWOJE WŁOSY POTRZEBUJĄ 
REGENERACJI
5 korzyści z 1 serii pielęgnacyjnej

1- �Odbudowujacy szampon 
Hair X Ultimate Repair 
Wmasuj w mokre włosy 
i dokładnie spłucz.

2- �Odbudowująca odżywka 
Hair X Ultimate Repair 
Rozprowadź na mokrych 
włosach, od ich nasady po 
końcówki. Po kilku minutach 
dokładnie spłucz.

3- �Odbudowująca maska 
Hair X Ultimate Repair 
Wmasuj w mokre włosy 
i po 5 minutach spłucz.

MASECZKA 
DO WŁOSÓW

 

 

 

 

 

GRUBSZE WŁOSY O WIĘKSZEJ 

OBJĘTOŚCI?

[6-GINGEROL] 
S C A L P  C A R E

1. �Zapewnia uczucie 
mocniejszych włosów*

2.  �Włosy wyglądają na  
gęstsze*

3.  �Włosy wyglądają na 
zrewitalizowane*

4.  Włosy są bardziej lśniące*
5.  �Włosy wyglądają na 

jedwabiście gładkie*
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  Wentylująca szczotka 
do włosów
Uniwersalna szczotka do podkręcania 
i stylizacji włosów przy użyciu suszarki. 
Otwory zwiększają  bezpośredni dopływ 
ciepłego powietrza do włosów, co 
przyspiesza proces suszenia i układania 
fryzury. Wymiary: długość: 23,2 cm, 
szerokość: 4,5 cm, wysokość: 4 cm. 

27133   19,90   12,99 

  Szczotka do włosów 
– okrągła
Okrągła szczotka idealna do 
modelowania, podkręcania 
i dodawania włosom objętości. 
Długość: 24,5 cm. Średnica: 5 cm. 

27132   29,90

19,99 

  Lakier do włosów HairX Supreme Hold
Rewelacyjny lakier do włosów z keratyną 
utrzymujący fryzurę przez 48 godzin, przy czym 
włosy pozostają elastyczne. Poziom utrwalenia: 5. 
200 ml 89,95/l

30551   24,90

  Pianka skręcająca włosy HairX 
Curls & Waves
Ultramocna pianka wzbogacona keratyną podkreśla 
kształt loków i zapobiega elektryzowaniu się 
włosów. Zapewnia utrwalenie loków do 24 godzin, 
poziom 4. 200 ml 89,95/l

31090   24,90

  Termoochronny spray do stylizacji 
bez spłukiwania HairX
Chroń swoje włosy przed uszkodzeniami 
termicznymi stosując spray zabezpieczający je 
aż do 230°C, z wzbogaconą keratyną formułą 
o 24-godzinnym działaniu antystatycznym. 
Poziom utrwalenia 2. 150 ml 119,93/l

30552   24,90

  Grzebień
Wykonany z wysokiej jakości 
plastiku grzebień, doskonały 
zarówno do stylizacji, jak 
rozczesywania włosów.  
22 x 2,6 cm 

29277   19,90

12,99 

  Wałki do włosów
Dodaj włosom objętości lub 
wykreuj wspaniałe loki dzięki 
łatwym w użyciu wałkom 
do włosów. Materiał: PP. 
W zestawie 5 sztuk. Wymiary: 
2,4 x 2,7 x 8,8 cm. 

24858   12,90

7,99 

WYBIERZ SWÓJ 
ULUBIONY STYL!

48 h 
UTRWALENIE

CHRONI 
WŁOSY PRZED 

TEMPERATURĄ DO 

230°C

Dzięki okrągłej szczotce 
dodasz włosom objętości oraz 
stworzysz wspaniałe loki i fale.

Szczotka wentylująca 
Idealna do szybkiego suszenia 
i modelowania.

Dla pięknych, dużych loków

MAKSYMALNY 
EFEKT, 
MINIMUM 
WYSIŁKU

24h 
TRWAŁOŚĆ 
SKRĘTU**

 
 

 

 

 

 
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  27130 Grzebień 
Wymiary: długość 22,8 cm, 
szerokość 4,8 cm, 
wysokość 3 cm. 
19,90   

 27131 Szczotka do 
włosów Wymiary: 
długość: 25 cm, szerokość: 
6,5 cm, wysokość: 3,8 cm. 
19,90   

 27134 Szczotka do 
włosów – modelująca 
Wymiary: długość: 23 cm, 
szerokość: 7,8 cm. 
24,90  

  28284 Grzebień 
o szeroko 
rozstawionych zębach 
Wymiary: 15,5 x 6,2 cm. 
9,90

    

Używaj grzebienia do 
rozczesywania włosów, na które 
nałożyłaś maskę lub odżywkę.

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

**
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STOPIEŃ 1 2 3 4 5

STOPIEŃ 1 2 3 4 5

STOPIEŃ 1 2 3 4 5

17,99

KAŻDY 
PRODUKT ZA
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  Serum do włosów HairX 
Advanced TimeResist
Serum bez spłukiwania do włosów 
dojrzałych zapewnia im głębokie 
odżywienie i pozwala oprzeć się 
upływowi czasu*. 30 ml 833,00/l

31276   32,90

24,99 

  Odżywka do włosów 
HairX Advanced TimeResist
Odżywka do włosów dojrzałych, 
która zapewnia głębokie 
nawilżenie, ułatwia rozczesywanie 
i sprawia, że włosy lepiej się 
układają. 150 ml 119,93/l

31393   24,90

17,99 

  Ochronny szampon 
do włosów farbowanych 
HairX
250 ml 79,60/l

26666   19,90 
  Ochronna odżywka 
do włosów farbowanych 
HairX
200 ml 99,50/l

26672   19,90 

DO WŁOSÓW FARBOWANYCH

ŁATWA STYLIZACJA

DO PUSZĄCYCH SIĘ WŁOSÓW

  Lakier do 
włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ

  Suchy szampon do 
włosów HairX
150 ml 179,33/l

30065   26,90 

DO CIENKICH WŁOSÓW

  31140 Rewitalizujący 
szampon do włosów HairX 
Advanced NeoForce 200 ml 
124,50/l 24,90   31141 Tonik 
stymulujący wzrost włosów 
HairX Advanced NeoForce 
100 ml 329,00/l 32,90   31142 
Spray dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
NeoForce 150 ml 152,67/l 
22,90

  Krem CC do 
włosów HairX
150 ml 199,33/l

32142   29,90 

  Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX
400 ml 62,25/l

30331   24,90 

  Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff 
Rescue
400 ml 62,25/l

30879   24,90 

  Ochronny szampon 
do włosów farbowanych 
HairX
400 ml 62,25/l

30180   24,90 

PRZECIWŁUPIEŻOWE

  Wygładzająca 
odżywka do włosów 
HairX Smooth Control
200 ml 99,50/l

30067   19,90 

DO WŁOSÓW ZNISZCZONYCH

Chroni dojrzałe 
włosy przed 
łamliwością 

i przesuszaniem.

SYSTEM ODNAWIAJĄCY 
DOJRZAŁE WŁOSY 

+ PROTEINY JEDWABIU

[6-GINGEROL] 
CARE FOR SCALP

ZWALCZ 
5 OBJAWÓW 

STARZENIA SIĘ 
WŁOSÓW

• SUCHOŚĆ 
• ŁAMLIWOŚĆ 
• MATOWOŚĆ 

• CIENKOŚĆ  
• NIESFORNOŚĆ 

  Przyrząd do masażu głowy
Plastikowy masażer skóry głowy 
z nieślizgającą się rączką. Z jego 
pomocą pozbędziesz się napięcia 
skóry głowy nie uszkadzając 
włosów. Idealny do stosowania 
wraz  z szamponem i/lub odżywką.   
Wymiary: 9 x 8 x 7 cm. 

27984   14,90

9,99 

  Odżywka dodająca 
włosom objętości 
HairX Volume Boost 
– bez spłukiwania
150 ml 166,00/l

26675   24,90 

  Szampon 
dodający włosom 
objętości HairX 
Volume Boost
250 ml 79,60/l

26670   19,90 

  Pianka do 
stylizacji włosów 
HairX Volume 
Boost
200 ml 124,50/l

30550   24,90 

DO CIENKICH WŁOSÓW
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Odbudowuje 
suche, łamliwe 
włosy. Stosuj 
na suche 
końcówki.

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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 ﻿Kojący płyn do higieny intymnej 
Feminelle z ekstraktem z kwiatu 
orchidei
Odświeżający, subtelnie pachnący 
i łagodny płyn do higieny intymnej 
z ekstrakem z orchidei. Testowany 
dermatologicznie, ginekologicznie oraz 
alergologicznie. Łagodny, może być 
stosowany codziennie. 300 ml 59,97/l

34039   27,90

17,99 

NOWOŚĆ!

WYPRÓBUJ! 
Ekstrakt z orchidei

TESTOWANY 
ALERGOLOGICZNIE

Zawiera witaminy

Testowany dermatologicznie 
i ginekologicznie

Delikatna formuła o zbalansowanym 
pH, bez dodatku mydła

Testowany alergologicznie

Z naturalnym 
kwasem mlekowym

ŁAGODNA 
PIELĘGNACJA INTYMNA

Każdego dnia czuj się świeżo i pewnie dzięki naszemu 
nowemu Kojącemu płynowi do higieny intymnej 

Feminelle z ekstraktem z kwiatu orchidei.
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  Krem do depilacji Silk Beauty
Gładka skóra bez włosków w 3 minuty***. 
Łagodny krem do depilacji zmiękcza 
i nawilża skórę, a także opóźnia odrastanie 
włosków. Do skóry normalnej. Przebadany 
dermatologicznie. Z dołączoną szpatułką.   
 Zawiera tubkę kremu do depilacji, 
szpatułkę i instrukcję. 100 ml 249,90/l

32600   34,90   24,99 

   Paski z woskiem do depilacji 
twarzy Silk Beauty
Paski z woskiem do depilacji na zimno 
zapewniające gładką skórę bez włosków 
aż do 4 tygodni*. Formuła z naturalnym 
woskiem pszczelim, proteinami jedwabiu 
i olejkiem z wiesiołka. Łatwe w aplikacji, 
w rozmiarze idealnym do usuwania włosków 
z delikatnej skóry twarzy. Do skóry 
normalnej. Zawiera 10 dwustronnych 
pasków do depilacji, 4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,25/szt.

32599   29,90   24,99 

  Odświeżający 
dezodorant do 
higieny intymnej 
Feminelle
75 ml 265,33/l

24890   19,90 

  Ochronny płyn do 
higieny intymnej 
Feminelle
300 ml 93,00/l

31326   27,90 

  Nawilżający balsam do okolic 
intymnych Feminelle Special Care+
Nawilżający, kojący balsam do pielęgnacji 
okolic intymnych, idealny po goleniu lub 
depilacji woskiem. Z naturalnym kwasem 
mlekowym i kompleksem łagodzącym. 
Testowany dermatologicznie, ginekologicznie 
i alergologicznie. 75 ml 266,53/l

32340   29,90

19,99 

  Odświeżający płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn do higieny 
okolic intymnych z dodatkiem wody 
różanej. Do codziennego stosowania. 
Testowany dermatologicznie, 
ginekologicznie i alergologicznie. 
300 ml 66,63/l

33022   27,90

19,99 

  Paski z woskiem 
do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 
2,18/szt.

32598   34,90 

  Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 132,67/l

32601   19,90 

  Łagodny płyn do 
higieny intymnej 
Feminelle
300 ml 93,00/l

33459   27,90 

  Jednorazowe maszynki do 
golenia dla kobiet
Jednorazowe maszynki do golenia - każda 
ma potrójne ostrze wykonane ze stali 
nierdzewnej, ruchomą głowicę i pasek 
z witaminą E oraz aloesem. Wygodna, 
antypoślizgowa rączka. 3 sztuki 
w zestawie. Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90   9,99 

Usuwa zbędne 
owłosienie już 

w 3 minuty

DO NÓG 
I CIAŁA

DO TWARZY

ZESTAW 3 
potrójnych ostrzy 

zapewniających 
dokładne i wygodne 

golenie 

SKÓRA GŁADKA JAK JEDWAB

Przesuszona skóra, 
dyskomfort i wrastające 

włoski to częste problemy 
pojawiające się po depilacji 
lub goleniu. Nasz łagodny 
balsam nawilża i koi skórę 

okolic intymnych, przywraca 
jej miękkość oraz uczucie 

komfortu.

Łagodna, pielęgnująca 
i odpowiednia nawet 
do wyjątkowo 
delikatnej skóry woda 
różana pozyskiwana 
jest z małych, 
pachnących płatków. 
Zapewnia ukojenie 
i świeżość. 

Nałóż na skórę 
nieco balsamu 

i dokładnie, 
delikatnie wmasuj.

DELIKATNOŚĆ I KOMFORT

Zawierają witaminy

Testowane dermatologicznie 
i ginekologicznie

Delikatna formuła o zbalansowanym 
pH, bez dodatku mydła

Testowane alergologicznie

Z naturalnym 
kwasem mlekowym
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10 dwustronnych pasków z woskiem
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  Kremowe mydło 
w płynie do rąk 
Loving Care
Odpowiednie dla całej 
rodziny, łagodne mydło 
do mycia rąk. Formuła 
o pięknym zapachu 
zawiera naturalne mleczko 
migdałowe. 300 ml 59,97/l

34069   22,90

17,99 

  Odżywczy balsam 
do ciała Loving Care
Balsam do ciała dla całej 
rodziny. Łagodna formuła 
o zbalansowanym pH 
intensywnie odżywia 
skórę. Zawiera naturalne 
mleczko migdałowe oraz 
cudownie pachnie. 
400 ml 62,48/l

34063   32,90

24,99 

  Odżywczy 
kremowy żel pod 
prysznic Loving Care
Pielęgnujący skórę 
kremowy żel pod prysznic 
z naturalnym mleczkiem 
migdałowym. Łagodna 
formuła o zbalansowanym 
pH. 400 ml 44,98/l

34058   24,90

17,99 

  Szampon z odżywką 
Loving Care do każdego 
rodzaju włosów
Łagodny, odpowiedni dla 
całej rodziny szampon 
z odżywką, który pielęgnuje 
i odżywia włosy. Zawiera 
naturalne mleczko 
migdałowe i pięknie pachnie. 
750 ml 39,99/l

34059   39,90

29,99 

  Krem do twarzy 
i ciała Loving Care
150 ml 172,67/l

34332   25,90 

  Mydło do twarzy 
i ciała Loving Care
125 g 103,20/kg

34066   12,90 

  Odżywczy 
balsam do ciała 
Loving Care
750 ml 63,87/l

34062   47,90 

  Odżywczy krem 
do rąk Loving Care 
150 ml 132,67/l

34061   19,90 

  Szampon 
z odżywką Loving 
Care do każdego 
rodzaju włosów
400 ml 74,75/l

34060   29,90 

  Odżywczy 
kremowy żel 
pod prysznic 
Loving Care
750 ml 53,20/l

34057   39,90 

Naturalne 
mleczko migdałowe 
Używane od wieków i cenione 
ze względu na swoje łagodne 
działanie mleczko migdałowe 
jest bogatym źródłem witamin  
i minerałów, które doskonale 

odżywiają skórę.

Olejek 
z pestek dyni

Dynia zawiera cenne składniki 
odżywcze, a olejek z jej pestek 

niezwykle korzystnie wpływa na 
stan skóry. Kwasy tłuszczowe, 

witaminy, minerały oraz 
antyoksydanty pomagają 

odżywiać, nawilżać  
i chronić skórę.
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DLA CAŁEJ RODZINY
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PIERWSZY NA MECIE!
Kto pierwszy będzie czysty? Zamień zwyczajną 

kąpiel swoich dzieci w ekscytujący wyścig! Kolekcja 
kosmetyków kąpielowych dla prawdziwych 

wielbicieli szybkości to wspaniały zapach, delikatne 
formuły i mnóstwo świetnej zabawy.

Łagodna, testowana 
dermatologic
znie formuła 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Mydełko Oriflame 
Disney Cars 3
Mydełko dekorowane podobizną 
bohatera młodych miłośników 
wyścigów - Zygzaka McQueena. 
Testowana dermatologicznie, łagodna 
dla delikatnej skóry dzieci formuła 
o cudownym, owocowym zapachu. 
75 g 66,53/kg

33471   6,90

4,99 

  Woda toaletowa Oriflame 
Disney Cars 3
Woda toaletowa o owocowym 
zapachu. Idealna dla miłośników 
Zygzaka McQueena i emocjonujących 
wyścigów! Testowana dermatologicznie 
formuła stworzona specjalnie dla 
dzieci nie zawiera alkoholu. 
100 ml 199,90/l

33470   29,90

19,99 

Testowana 
dermatologicznie, 
niezawierająca 
mydła formuła 
niewywołująca łez 

  Żel do mycia ciała i włosów 
Oriflame Disney Cars 3
Formuła 2 w 1 oczyszcza skórę 
i włosy, jest dermatologicznie 
testowana, nie powoduje łzawienia, 
nie zawiera mydła i jest specjalnie 
stworzona z myślą o delikatnej skórze 
dzieci. O przyjemnym, owocowym 
zapachu. 200 ml 74,95/l

33472   19,90

14,99 

Świeży, 
owocowy 
zapach!

 

 

 

750 ml
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  Mydełko Discover New Zealand
Łagodnie oczyszcza skórę i ma piękny 
zapach, inspirowany owocami kiwi oraz 
lilią wodną. 90 g 44,33/kg

34067   5,90

3,99 

  Żel pod prysznic Discover 
New Zealand Tranquility
Żel pod prysznic inspirowany pięknem 
krajobrazów Nowej Zelandii oraz zapachem 
kiwi i lilii wodnych. Nie zawiera mydła. 
Zbalansowane pH. 250 ml 31,96/l

34068   14,90

7,99 

  Żel pod prysznic 
Discover Icelandic Purity
Odświeżający żel pod prysznic 
o zapachu jałowca i nut wodnych. 
Formuła o neutralnym pH, nie 
zawiera mydła. 250 ml 31,96/l

31252   14,90

7,99 

  Mydełko Discover 
Icelandic Purity
Delikatne mydełko o odświeżającym 
zapachu jałowca i nut wodnych. 
90 g 44,33/kg

31253   5,90

3,99 

  Żel pod prysznic 
Discover Provence
Inspirowany pięknem Prowansji, 
niezawierający mydła żel pod prysznic 
o zbalansowanym pH. Tworzy bogatą 
piankę i łagodnie oczyszcza skórę, 
nadając jej zapach francuskiej lawendy 
i pomarańczy. 250 ml 31,96/l

34045   14,90

7,99 

  Mydełko Discover Provence
Inspirowane pięknymi kolorami 
oraz aromatami Prowansji i jej pól 
kwitnącej lawendy mydło łagodnie 
oczyszcza skórę, nadając jej subtelny 
zapach francuskiej lawendy 
i pomarańczy. 90 g 44,33/kg

34047   5,90

3,99 

  30133 Mydełko Discover 
Miami Spirit 90 g 65,56/kg 5,90  

  31864 Mydełko Discover 
Tanzanian Grace 90 g 65,56/kg 
5,90   33020 Mydełko 
Discover Cuban Rhythms 90 g 
65,56/kg 5,90   33107 Mydełko 
Discover Tuscan Sunset 90 g 
65,56/kg 5,90

Żele pod prysznic Discover 250/400/750 ml

PRYSZNIC NATURALNEJ 
ŚWIEŻOŚCI

Odkryj niesamowite 
piękno skąpanych w słońcu 
WZGÓRZ PROWANSJI, 
gdzie bryza unosi cudowny 
aromat lawendy i pomarańczy. 
Nowa seria Discover French 
Provence, inspirowana kolorami 
i zapachami Prowansji zabierze cię 
w ten magiczny rejon Francji.

ZAPACH JAŁOWCA 
Jałowiec to roślina wiecznie 
zielona, pochodzi z Islandii 

i charakteryzuje się mocnym, 
sosnowym zapachem. 

CHWILE 
WYTCHNIENIA

Fale zalewające klify, 
krystaliczne wodospady, 
spokojne jeziora i niemal 

całkowicie dziewicze ziemie... 
Zapach Nowej Zelandii 

to zapach radosnej, czystej 
świeżości. Poznaj piękno 
niepowtarzalnej perły 

Południowych Mórz. Poznaj 
Discover New Zealand.

NOWOŚĆ!

  33461 Żel pod prysznic Discover Tuscan Sunset 750 ml 39,87/l 
29,90   31672 Żel pod prysznic Discover Icelandic Purity 750 ml 
39,87/l 29,90   31111 Żel pod prysznic Discover Miami Spirit 
400 ml 49,75/l 19,90   32839 Żel pod prysznic Discover Japanese 
Ceremony 400 ml 49,75/l 19,90   30132 Żel pod prysznic Discover 
Miami Spirit 250 ml 59,60/l 14,90   31863 Żel pod prysznic 
Discover Tanzanian Grace 250 ml 59,60/l 14,90   33019 Żel pod 
prysznic Discover Cuban Rhythms 250 ml 59,60/l 14,90   33106 
Żel pod prysznic Discover Tuscan Sunset 250 ml 59,60/l 14,90

Mydełka 90 g

 

  

 

  

  

    

 

 

 

 

 

 



78 79

  Pasta do zębów Optifresh System 8 
Extreme Fresh
Zapewnia uczucie ekstremalnej świeżości 
na długi czas! 100 ml 129,90/l

31132   19,90

12,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry
50 ml 318,00/l

25281   15,90 

  Szczoteczka 
Optifresh Kids Soft 
– Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90 

  Szczoteczka 
Optifresh Kids Soft 
– Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
w kremie Activelle 
Pure Care
50 ml 358,00/l

30137   17,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Green Tea 
Fresh
50 ml 318,00/l

30332   15,90 

  Pasta do zębów 
Optifresh Complete 
8 Total Protection
100 ml 199,00/l

31123   19,90 

  Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Crystal White
100 ml 199,00/l

31131   19,90 

  Pasta do zębów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku 
truskawkowym
50 ml 298,00/l

31133   14,90 

  Ziołowa pasta do 
zębów Optifresh 
System 8
100 ml 199,00/l

31673   19,90 

  31270 Dezodorant antyperspiracyjny 48h Activelle Extreme Protection
  23718 Dezodorant antyperspiracyjny 24h Activelle Pure Care
  23725 Dezodorant antyperspiracyjny 24h Activelle nie pozostawiający 
białych śladów
199,80/l

15,90

Dezodoranty antyperspiracyjne 24h 50 ml
  27979 Szczoteczka Optifresh Medium 
– Fioletowa
  27982 Szczoteczka Optifresh Soft 
– Biała

14,90
9,99

ŚREDNIA

MIĘKKA

EKSTREMALNA ŚWIEŻOŚĆ 
DLA UŚMIECHU PEŁNEGO 

PEWNOŚCI SIEBIE

Szczoteczki Optifresh 

**Testy kliniczne

Zapewnia 12-godzinną ochronę przed 
powstawaniem płytki i kamienia 

nazębnego oraz próchnicy

Seria past do zębów 
Optifresh System 8 pomaga**:  

  zapobiegać próchnicy  
  �zapobiegać powstawaniu 
płytki nazębnej

  �zapobiegać powstawaniu 
kamienia nazębnego

  zapobiegać erozji szkliwa  

  utrzymać zdrowe dziąsła  

  odświeżać oddech 

  wzmacniać szkliwo  
  usuwać osad nazębny  

90%
GŁADKOŚĆ 
I JEDWABISTA 
MIĘKKOŚĆ SKÓRY 
POD PACHAMI**

97%

93%  
CZUJE OCHRONĘ 
PRZED POCENIEM 
PRZEZ CAŁY 
DZIEŃ***
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OCHRONA PRZED 
BIAŁYMI ŚLADAMI 
NA UBRANIACH

SKUTECZNA OCHRONA 
NA CAŁY DZIEŃ!
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  Ochronny żel oczyszczający 
do rąk SoftCaress
Wygodny w użyciu żel oczyszczający 
z olejkiem z orzechów makadamia, 
który usuwa bakterie i odświeża ręce 
bez konieczności korzystania z wody.  
50 ml 299,80/l

31346   19,90

14,99 

  Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress
Lekki krem z olejkiem z orzechów 
makadamia, który szybko się 
wchłania i zapewnia głębokie 
odżywienie skórze dłoni 
i paznokciom. 100 ml 119,90/l

31344   16,90

11,99 

  Szczoteczka do paznokci 
Bamboo
Utrzymuj paznokcie w czystości 
dzięki pięknej bambusowej 
szczoteczce. Wymiary: 8,5 x 4,3 
x 3,3 cm. 

28192   19,90

12,99 

  Odżywczy krem 
do rąk SoftCaress
100 ml 169,00/l

31345   16,90 

  Ochronny krem 
do rąk i paznokci 
SoftCaress 
150 ml 152,67/l

31347   22,90 

  Odżywczy krem 
do rąk SoftCaress
150 ml 152,67/l

31348   22,90 
  Skoncentrowany 
krem odżywczy do rąk
Masło shea, olejek ze słodkich 
migdałów i ekstrakt z arniki 
odżywiają i zmiękczają nawet 
bardzo suchą skórę, 
przywracając jej poczucie 
komfortu i gładki wygląd. 
50 ml 199,80/l

17305   21,90

  Przeciwstarzeniowy 
krem do rąk Pro-Youth
Przeciwstarzeniowy krem do rąk 
z kompleksem Triple Protection 
chroni skórę przed promieniami 
UV, zmiękcza i rozjaśnia, 
zapewniając 24-godzinne 
nawilżenie. 50 ml 199,80/l

20357   21,90

Intensywnie 
odżywia*

99% 
*�Testy konsumenckie z udziałem kobiet 
o bardzo suchych dłoniach

SPOSÓB NA MŁODZIEJ WYGLĄDAJĄCE, 
GŁADSZE DŁONIE

Poprawa 
gładkości skóry 

97%*
*Testy konsumenckie z udziałem 100 kobiet 
stosujących krem przeciwstarzeniowy przez 

ponad 2 tygodnie
Silne antidotum dla 
spierzchniętych dłoni Z ekstraktem 

z soi stymulującym 
produkcję kolagenu

9,99

Sięgnij po żel oczyszczający, gdy 
tylko poczujesz taką potrzebę. 

Jedna kropla wystarczy, by 
oczyścić obie dłonie.

ODŚWIEŻAJ DŁONIE

Delikatnie 
i dokładnie 
oczyszcza

Pomaga przywracać 
naturalny poziom 
nawilżenia skóry

INTENSYWNIE 
ODŻYWIA 
suchą skórę dłoni

ODMŁADZA
dłonie

OLEJEK 
Z ORZECHÓW 
MAKADAMIA 

Zapobiega przesuszaniu 
się skóry, szybko się 
wchłania. Uwielbiany 
na całym świecie za 
intensywne działanie 

nawilżające.
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OCHRONA dla 
SUCHEJ SKÓRY DŁONI

KAŻDY 
KREM DO RĄK ZA
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  Wymienne obrotowe 
głowice ścierne Feet Up 
PediSmooth
Zestaw dwóch głowic ściernych 
do Pilnika elektrycznego Feet Up 
PediSmooth (29455). W zestawie: 
gruboziarnista głowica usuwająca 
suchy, stwardniały, łuszczący się 
naskórek oraz głowica 
drobnoziarnista wygładzająca 
skórę. Obie mogą być czyszczone 
wodą. Tej samej wielkości. 

29461   39,99

19,99 

  Pilnik elektryczny 
Feet Up PediSmooth
Pilnik do stóp zasilany bateriami. 
Wymienna głowica z węglika 
krzemu. Może być używany na 
mokro lub na sucho. Wymaga 
użycia baterii - 4 x AA (nie 
dołączone). Znak zgodności CE. 
Wymiary: 19,5 x 7 x 3,5 cm. 

29455

159,90 

  Kojący żel do zmęczonych stóp i nóg 
Feet Up Advanced
Chłodzący i kojący żel do stóp i nóg z technologią 
stymulującą i kompleksem Mineral4E eliminuje uczucie 
ciężkich nóg już po 7 dniach stosowania*. Przebadany 
w testach konsumenckich. O delikatnym zapachu.  
150 ml 133,27/l

33197   29,90

19,99 

  Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced
Spray do stóp chroniący przed otarciami. Sprawia, 
że stopy pozostają suche i zapobiega powstawaniu 
odcisków. Efektywność produktu potwierdza 
8 na 10 osób*. Z technologią Pro-Shield i kompleksem 
Mineral4E. Przebadany w testach konsumenckich. 
Delikatny, kojący zapach. 100 ml 199,90/l

33035   27,90

19,99 

  Poduszki ochronne
Poduszki ochronne redukujące ból i dyskomfort, 
doskonale pasujące do każdego rodzaju obuwia, także 
sandałów i botków. Przezroczyste, wielokrotnego 
użytku, mogą być myte. Rozmiar uniwersalny. 
Wykonane z silikonu. Wymiary: 9,4 x 6,5 cm.  

28741   14,90

9,99 

  Krem 
wygładzający na 
pękające pięty 
Feet Up Advanced
75 ml 332,00/l

33027   24,90 

  Intensywnie 
nawilżająca maska 
do stóp Feet Up 
Advanced
100 ml 279,00/l

33028   27,90 

  Serum do stóp 
Feet Up Advanced
30 ml 930,00/l

33030   27,90 

  Złuszczający 
krem do stóp Feet 
Up Advanced
75 ml 372,00/l

33033   27,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up 
Advanced 36h
150 ml 219,33/l

33034   32,90 

UŻYWAJ 
NA MOKRO

...LUB 
SUCHO

USUŃ SUCHY, 
stwardniały 
naskórek w łatwy 
sposób, używając 
Pilnika elektrycznego 
Feet Up PediSmooth. 
Twoje stopy 
błyskawicznie staną 
się bardziej miękkie 
i gładsze!

By uzyskać 
najlepsze rezultaty, 
rekomendujemy 
wymianę głowicy 
PediSmooth 
co trzy miesiące.

POCZUJESZ 
ULGĘ JUŻ PO 
PIERWSZYM 
ZASTOSOWANIU*

ZNOSI UCZUCIE 
CIĘŻKOŚCI 
I NAPIĘCIA NÓG*

▪ PRZEZROCZYSTE 
▪ MOGĄ BYĆ WIELOKROTNIE MYTE 
▪ �NIE ZOSTAWIAJĄ ŚLADÓW NA 

BUTACH

UMIEŚĆ PODUSZKI 
POD ŚRÓDSTOPIEM

KROK DO KOMFORTU STÓP

1.
2 .

3 .

ŁATWA W APLIKACJI, 
NIEKLEJĄCA SIĘ 
FORMUŁA

DOSKONAŁA 
OCHRONA PRZED 
OTARCIAMI 

ZAPEWNIA STOPOM 
ŚWIEŻOŚĆ 
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KROK KROK

KROK
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Od samego początku, czyli powstania Oriflame 
w 1967 roku mamy ogromny szacunek dla natury. 

Starannie dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych 
kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. 

Naszym celem jest upiększanie was, naturalnie!

INSPIROWANE 

NATURĄ

T WOJE MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™

IN
SP

IR
O

W
A

N
E 

N
AT

U
RĄ

  Krem uniwersalny Tender Care 
z olejkiem z nasion moroszki
Nawilżaj, zmiękczaj i chroń suchą, szorstką 
skórę słynnym Kremem uniwersalnym 
Tender Care z naturalnym woskiem 
pszczelim i witaminą E - teraz wzbogaconym 
w olejek z nasion maliny moroszki. 
Krem pomaga koić skórę i usta oraz 
ma cudowny, owocowy zapach. 
15 ml 666,00/l

33354   25,90

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Krem uniwersalny 
Tender Care
15 ml 1726,67/l

1276   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care 
z olejkiem z nasion 
żurawiny
15 ml 1726,67/l

33446   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care 
z olejkiem z nasion 
borówki 
15 ml 1726,67/l

33445   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care Edycja 
Jubileuszowa
15 ml 1993,33/l

33954   29,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

Olejek z nasion moroszki - naturalne ukojenie dla skóry

 
   

 

TERAZ ZA JEDYNE

CZY WIESZ, ŻE...? 
Złociste maliny moroszki to jedne z najbardziej 
odżywczych dzikich owoców Północy. Bogate 

w niezbędne kwasy tłuszczowe, mają właściwości 
antyoksydacyjne i zmiękczające. Olejek z ich nasion 

pomaga koić skórę oraz usta.

• �Koi skórę i przywraca jej 
kondycję

• �Nawilża i poprawia barierę 
ochronną skóry

• �Wielofunkcyjny – może być 
stosowany do pielęgnacji ust  
i innych przesuszonych miejsc 
na skórze

9,99
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  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Mleczko oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 

  Krem pod oczy 
Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90 

  Maseczka z różową 
glinką Ecobeauty
75 ml 1332,00/l

32202   99,90 

  Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Krem do twarzy Ecobeauty
Intensywnie nawilżający krem z olejkami z nasion 
borówki brusznicy i rokitnika, który odżywia 
i rozjaśnia skórę. Zawiera witaminę E, kwasy 
tłuszczowe i antyoksydanty. Sprawia, że cera jest 
gładsza, jaśniejsza i bardziej miękka. Nie zawiera 
parabenów. Certyfikat Ecocert Natural 
i Fairtrade. 50 ml 799,80/l

32199   79,90

39,99 
Z BOGATĄ 

W ANTYOKSYDANTY 
BORÓWKĄ

Rano: 
Delikatnie wmasuj krem w skórę 
twarzy, szyi i dekoltu, po użyciu 

kremu pod oczy i serum.

PRODUKTY ECOBEAUTY NIE ZAWIERAJĄ 
PARABENÓW 

 

 

 

 

 

 

Porada:
Wyjątkowo wydajny! 

Wystarczy ilość równa 
wielkości małego orzecha 
laskowego, by zapewnić 
skórze trwałą i zarazem 

odpowiednią porcję 
nawilżenia.

INTENSY WNIE 
NAWILŻAJĄCY 

KREM DO 
TWARZY

"BŁYSKWICZNE 
ORZEŹWIENIE DLA 
ZMĘCZONEJ CERY"

KAŻDY TYP CERY
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  Balsam do ciała z miętą i maliną 
Love Nature
Nawilżający, nadający skórze miękkość balsam 
do ciała o dodającym energii, inspirującym 
zapachu mięty i malin. 200 ml 99,95/l

32603   29,90

19,99 
  Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
Nadające uczucie uczucie świeżości mydełko 
z miętą i malinami. Biodegradowalna formuła 
przyjazna środowisku. 75 g 66,53/kg

32604   6,90

4,99 

  Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

  Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
500 ml 75,80/l

33330   37,90 

  Złuszczający żel pod prysznic
z miętą i maliną Love Nature
Złuszczający żel pod prysznic z miętą 
i malinami, dzięki któremu zamienisz zwykły 
prysznic w dodające energii, świeże doznanie. 
Zawiera naturalne drobinki eksfoliujące. 
W pełni biodegradowalna formuła. 
750 ml 39,99/l

33640   44,90

29,99 
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POCZUJ ENERGIĘ 
NA WŁASNEJ SKÓRZE!

  Złuszczające mydełko z truskawką 
i limonką Love Nature
75 g 66,53/kg

32611   6,90   4,99 

  Złuszczający żel pod prysznic 
z truskawką i limonką Love Nature
250 ml 67,96/l

32610   21,90   16,99 

  Szampon z pokrzywą i cytryną 
do włosów przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32625   17,90   12,99 
  Mydełko z awokado 
Love Nature
75 g 66,53/kg

32607   6,90   4,99 

  Kremowy żel pod prysznic 
z awokado Love Nature
250 ml 59,96/l

32605   19,90   14,99 

Odświeżające TRUSKAWKA 
I LIMONKA

POCZUJ 
MOC!

Do włosów 
przetłuszczających się

POKRZYWA 
I CYTRYNA

CUDOWNA ŚWIEŻOŚĆ 
WŁOSÓW!

  Szampon z olejkiem z drzewa 
herbacianego i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 51,96/l

32623   17,90   12,99 

Energetyzujące MIĘTA 
I MALINY

OLEJEK Z DRZEWA 
HERBACIANEGO 
I ŁOPIAN

Do włosów 
z łupieżemAWOKADOZmiękczające

CZYSTA, 
MIĘKKA SKÓRA

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
Wyobraź sobie soczysty 

zapach malin i mięty 
- magiczny koktajl, który 
pobudza i cieszy zmysły, 

zamieniając poranny 
prysznic w czystą 

przyjemność!
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  Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30126   24,90 

  Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
50 ml 518,00/l

30124   25,90 

  Krem-żel do twarzy z aloesem 
Love Nature
Ten lekki krem-żel przywraca skórze odpowiedni 
poziom nawilżenia oraz nadaje jej miękkość 
i zdrowy wygląd. 50 ml 199,80/l

30127   25,90

  Tonik do twarzy 
z aloesem Love Nature
Dodający skórze wigoru 
tonik z ekstraktem 
z aloesu pomaga 
przywracać odpowiednie 
pH oraz poziom 
nawilżenia. 150 ml 99,93/l

30149   24,90

14,99 

  Żel oczyszczający 
do twarzy z aloesem 
Love Nature
Lekki, pieniący się żel 
z ekstraktem z aloesu. 
Usuwa pozostałości 
makijażu oraz odświeża 
skórę. 150 ml 99,93/l

30144   24,90

14,99 

  Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
150 ml 166,00/l

30153   24,90 

  Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
4 g 6225,00/kg

30155   24,90 

  Oczyszczające 
chusteczki do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
25 szt. 0,80/szt.

31078   19,90 

  Przeciwstarzeniowy 
krem na noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 
  Przeciwstarzeniowy 
krem pod oczy 
Love Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 

  Przeciwstarzeniowy 
krem na dzień Love 
Nature z filtrem SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 

  Oczyszczający olejek 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
10 ml 3490,00/l

33023   34,90 
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CIESZ SIĘ 
DOBREM NATURY. 
KAŻDEGO DNIA.

NAWILŻAJĄCY 
ALOES

SKÓRA NORMALNA I MIESZANA: 
Charakteryzuje ją tłusta strefa T 

(podbródek, nos, czoło) oraz sucha 
skóra na policzkach i w linii żuchwy. 

Potrzebuje specjalnej pielęgnacji, aby 
uniknąć połysku w strefie T i zapewnić 
nawilżenie bardziej suchym obszarom.

ALOES to odkryty na nowo skarb 
natury, znany ze swych właściwości 

regulujących i nawilżających.

Delikatnie 
oczyszczający żel 

usuwa makijaż 
i zanieczyszczenia

CERA NORMALNA 
I MIESZANA

W KAŻDYM WIEKU

Przywraca skórze 
właściwe pH 
i wyrównuje 
poziom nawilżenia.

CERA NORMALNA 
I MIESZANA
NAWILŻAJĄCY ALOES

W KAŻDYM WIEKU

Lekka, żelowa formuła kremu przywraca 
skórze naturalny poziom nawilżenia.

  Waciki 
kosmetyczne
Waciki z bawełny 100% 
dla delikatnego 
oczyszczania 
i tonizowania skóry. 
40 sztuk. 

17964   9,90

6,99 
  Pojemnik 
kosmetyczny
Wygodny sposób na 
porządek w toaletce! 
Dzięki pojemnikowi 
waciki kosmetyczne 
i patyczki do uszu będą 
zawsze na swoim miejscu 
- łatwo dostępne 
i czyste, bo kurz już im 
nie grozi. Wymiary: 
8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90

14,99 
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KREM-ŻEL 
ZA JEDYNE

9,99
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  Tarka do stóp
Dokładnie usuwa zrogowaciały naskórek, 
oczyszcza i wygładza stopy. 19 x 3,5 
x 0,5 cm 

9588   12,90

5,99 

  Nawilżający krem do stóp na noc 
Feet Up Comfort
Intensywnie nawilżający krem do stosowania na 
noc z naturalnym ekstraktem z awokado i aloesu 
koi i zmiękcza nawet najtwardszą skórę. 
75 ml 133,20/l

32370   19,90

9,99 

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
250 ml 99,96/l

32643   34,90

24,99 

  Antyperspiracyjny 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90 

  Zmiękczający 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90 

  Odżywiający 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

  Odświeżający 
spray do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90 

  Pobudzający 
scrub do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

  Odświeżający 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90 

10
0 
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Spryskaj nim czyste, suche stopy z odległości 
ok. 15 cm. Możesz go też używać do 

odświeżania wnętrza butów. 
 

PRZED SNEM: 
GŁĘBOKO 
NAWILŻAJ

LEKKIM KROKIEM 
WEJDŹ W NOWY DZIEŃ

OLEJEK EUKALIPTUSOWY wspaniale 
chłodzi i koi skórę. OLEJEK MIĘTOWY 
zawiera mentol, znany ze swych właściwości 

odświeżających i chłodzących.

Pielęgnuj i odświeżaj swoje stopy 
świetnymi kosmetykami z serii 
Feet Up Comfort. Formuły ze 
starannie dobranymi, naturalnymi 
ekstraktami i olejkami sprawią, że 
lekką stopą ruszysz na podbój lata!

Usuwaj zrogowaciały naskórek i wygładzaj 
stopy, poświęcając więcej uwagi 
nagniotkom.

DWUSTRONNA TARKA DO STÓP  Zestaw do pedicure
Zestaw podstawowych akcesoriów do 
pielęgnacji paznokci, idealny w czasie 
podróży. W zestawie: cążki, pilnik 
i odpychacz do skórek w uroczym etui. 
Wymiary etui: 14,5 x 11 cm. 

29019   24,90

17,99 

Zawiera: cążki, pilnik, 
odpychacz do skórek.
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ŚWIEŻOŚĆ 
U TWOICH STÓP

ZESTAW DO PEDICURE
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  Oczyszczająca 
maseczka do twarzy 
Swedish Spa
50 ml 598,00/l

20372   29,90 

  Krem 
antycellulitowy 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

22683   29,90 

  Złuszczające 
mydełko 
Swedish Spa
100 g 129,00/kg

30005   12,90 

  Oczyszczający 
scrub do twarzy 
Swedish Spa
75 ml 398,67/l

30840   29,90 

  Odżywczy krem 
do ciała Swedish Spa
200 ml 149,50/l

30838   29,90 

  Nawilżający krem do 
rąk Milk & Honey Gold
75 ml 292,00/l

31606   21,90 

  Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey 
Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

  Zmiękczające 
mydełko Milk & Honey 
Gold
75 g 92,00/kg

31604   6,90 

  Wygładzający scrub 
do ciała Milk & Honey 
Gold
200 ml 174,50/l

31601   34,90 

  Zmiękczające mydło 
do rąk w płynie 
Milk & Honey Gold
300 ml 76,33/l

31603   22,90 

  Odżywczy krem na 
noc Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32543   34,90 

  Odżywczy krem na 
dzień Milk & Honey 
Gold
50 ml 698,00/l

32542   34,90 

  Wygładzający scrub 
do rąk Milk & Honey 
Gold
75 ml 292,00/l

33447   21,90 
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MILK & HONEY

Produkty z serii Swedish Spa intensywnie nawilżają skórę 
dzięki zawartości kompleksu HYDRACARE+, 

ekskluzywnego ekstraktu z ALG MORSKICH 
oraz dobroczynnych antyoksydantów.

Luksus kojącego 
ciepłaZAINSPIROWANI CIEPŁEM OGNIA, 

wybraliśmy olejek imbirowy ze względu 
na jego właściwości tonizujące, 
antyoksydacyjne i wygładzające.

Olejek 3-w-1 
do masażu, kąpieli, 
pielęgnacji włosów
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  Złuszczający 
scrub Swedish Spa
Jeśli Twoja skóra 
potrzebuje 
regeneracji, zastosuj 
aromatyczny scrub 
z kompleksem 
Hydracare+, 
witaminą E oraz 
olejkiem z imbiru 
i słodkich migdałów. 
150 ml 199,93/l

18483   39,90

29,99 

  Odżywczy olejek 
Swedish Spa
Uniwersalny preparat 
z witaminą E i starannie 
dobraną mieszanką olejków: 
imbirowego, kokosowego 
i ze słodkich migdałów. 
150 ml 199,93/l

18765   39,90

29,99 
  Złuszczająca 
rękawica
Złuszczająca rękawica 
z nylonu. Rozmiar 
uniwersalny: 18,5 
x 16 cm. 

28021   9,90

5,99 

Przygotuj skórę na to, 
co najlepsze:  
Użyj rękawicy lub 
scrubu, by usunąć 
martwe komórki 
naskórka. Taki zabieg 
pozwoli skórze 
przyjąć maksimum 
substancji odżywczych 
z kosmetyków.

DLA NAJLEPSZYCH 
REZULTATÓW...

AKTYWNE OLEJKI 
naturalne 

+ formuła 
HYDRACARE+

SWEDISH SPA
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PIELĘGNACJA CERY
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

*Testy konsumenckie z udziałem kobiet

71% 
kobiet potwierdza błyskawiczne 
rozjaśnienie okolic oczu*

95% 
kobiet potwierdza* uczucie 
odświeżenia skóry 

73% 
kobiet potwierdza redukcję 
widoczności przebarwień*1

W każdym wieku / Każdy typ cery

W każdym wieku / Każdy typ ceryIKONY INNOWACJI I PIELĘGNACJI 
Za naszymi kosmetykami do pielęgancji cery stoi najnowocześniejsza nauka i najlepsze 
składniki pozyskane z natury. Nasze wyjątkowe serie pielęgnacyjne są znane jako jedne 

z wiodących w świecie. I rekomendowane przez miliony zadowolonych klientów!

APLIKACJA KREMU - RÓB TO 
DOBRZE 
By uzyskać najlepsze rezultaty, stosuj krem 
tylko wokół oczu, nie na powieki. Twoje 
powieki naturalnie wytwarzają sebum, 
które zapewnia im odpowiednie nawilżenie. 
Większość objawów starzenia pojawia się 
właśnie na bardziej suchej, delikatniejszej 
skórze wokół oczu.

 

 

 

  Krem pod oczy Optimals Hydra 
Seeing is Believing
15 ml 1332,67/l

32464   39,90

  Krem pod oczy Optimals Even Out
15 ml 1332,67/l

33226   47,90

KAŻDY KREM 
POD OCZY ZA JEDYNE

Który krem pod oczy 
jest najlepszy dla ciebie?

OZNAKI STARZENIA?

ZMĘCZONE 
SPOJRZENIE?

PRZEBARWIENIA?

*Test konsumencki

*�Potwierdzone przez kobiety biorące udział w testach 
konsumenckich, używające wszystkich kosmetyków  
z serii Optimals Age Revive 

SUBSTANCJE ROŚLINNE 
O KORZYSTNYM DZIAŁANIU 
NA SKÓRĘ... 
kryją się w szwedzkich mieszankach 
naturalnych składników. Działając na 
konkretne problemy, każda z nich pomaga 
osiągnąć piękniejszą, bardziej świetlistą 
i zdrowszą skórę.

OPTIMALS: NATURA 
UDOSKONALONA PRZEZ 
NAUKĘ. DLA PIĘKNA TWOJEJ 
SKÓRY. 
Od 50 lat Oriflame szuka inspiracji 
w szwedzkiej naturze, ponieważ wśród 
tamtejszych roślin znaleźć można te 
najbardziej odporne. Nasi naukowcy 
zidentyfikowali najbardziej skuteczne 
składniki roślinne. Stały sie one podstawą 
naszej serii pielęgnacyjnej Optimals.

  Krem pod oczy Optimals Age Revive
15 ml 1332,67/l

32476   47,90

35+ / Każdy typ cery

19,99
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76% 
kobiet potwierdza redukcję widoczności 
przebarwień*

82% 
kobiet potwierdza wyrównanie kolorytu 
skóry*

Stosuj rano i wieczorem na oczyszczoną 
skórę. Omijaj okolice oczu. By uzyskać 
najlepsze rezultaty, stosuj wszystkie 
kosmetyki z serii Even Out.  

Efektywne formuły Even Out, zawierające 
szwedzką mieszankę naturalnych składników 
oraz rozjaśniający przebarwienia kompleks 

LumiLight sprawiają, że cera jest bardziej 
jednolita, promienna i nieskazitelna.

Kompleks LumiLight zmniejsza widoczność 
istniejących przebarwień oraz zapobiega 

pojawianiu się nowych.

Szwedzkie mieszanki składników 
pozyskiwane są z roślin znanych ze względu 

na swe korzystne właściwości. Działając 
synergicznie, pomagają redukować 

widoczność przebarwień i odsłaniają 
bardziej jednolitą, promienną cerę.

Składniki roślinne w Optimals Even Out: 
olejek z nasion żurawiny, działający jak 

witamina E, wiązówka bogata w witaminę C, 
agrest - kwasy owocowe.

85% 
kobiet potwierdza poprawę 
promienności cery*

BŁYSKAWICZNIE 
ROZŚWIETLONA CERA

  Serum rozświetlające do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out
Serum do twarzy, które redukuje widoczność 
przebarwień. Zawiera rozpraszające światło perełki, 
zmiękcza skórę i nadaje jej promienność. Formuła 
ze szwedzką mieszanką naturalnych składników 
oraz kompleksem LumiLight. Przebadane 
dermatologicznie. 30 ml 999,67/l

33108   69,90

29,99 

 

W KAŻDYM WIEKU WSZYSTKIE TYPY CERY

KAŻDY PRODUKT ZA

  Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami Optimals Even Out
Odżywczy krem na noc, który redukuje 
widoczność przebarwień oraz sprawia, że cera 
staje się bardziej promienna, a jej koloryt 
wyrównany. Formuła ze szwedzką mieszanką 
naturalnych składników oraz kompleksem 
LumiLight. Do każdego typu cery. 
50 ml 599,80/l

32480   59,90

  Krem na dzień do skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out SPF 20
Nawilżający krem na dzień, który odkrywa naturalnie 
promienną, jednolitą cerę. Redukuje widoczność 
przebarwień i pomaga zmniejszyć hiperpigmentację. 
Formuła ze szwedzką mieszanką naturalnych 
składników, kompleksem LumiLight, filtrem SPF 20 
oraz przeciwdziałającym zanieczyszczeniom 
składnikiem aktywnym. Do każdego rodzaju skóry.
50 ml 599,80/l

32479   59,90

29,99

• �Pomaga zapobiegać 
pojawianiu się 
przebarwień

• Odżywcza formuła 
• �Pomaga chronić skórę 

przed szkodliwym 
działaniem wolnych 
rodników

75% 
kobiet potwierdza 
redukcję 
przebarwień*

NIESKAZITELNIE 
PROMIENNA

 

 

ODKRYJ PROMIENNOŚĆ 
SWOJEJ CERY

*�Potwierdzone przez kobiety biorące udział w testach konsumenckich 
z użyciem kremu na dzień, kremu na noc oraz serum z linii  
Optimals Even Out

*�Potwierdzone przez kobiety biorące udział w testach 
konsumenckich z użyciem kremu na dzień, kremu na noc 
oraz serum z linii Optimals Even Out

ŻEGNAJCIE, 
PRZEBARWIENIA!

Wzmocnij efekt stosując 
serum:
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  Odświeżający żel do mycia twarzy 
Optimals Hydra
Niezawierający mydła żel usuwa nadmiar sebum, 
zanieczyszczenia i makijaż, a także odblokowuje pory. 
Zawiera szwedzką mieszankę naturalnych składników 
oraz kapsułki z olejkiem z migdałów zapewniające cerze 
promienny wygląd. 150 ml 133,27/l

32415   32,90

  Odświeżający tonik Optimals Hydra
Odświeżający, bezalkoholowy tonik, który pomaga 
usuwać resztki makijażu i zanieczyszczeń oraz martwe 
komórki naskórka. Zawiera pomagającą tonizować skórę 
i zwężać pory szwedzką mieszankę naturalnych 
składników oraz rozjaśniającą witaminę C. 200 ml 99,95/l

33995   32,90

19,99

Stosuj żel oczyszczający na zwilżoną skórę, 
rano i wieczorem - wmasuj i spłucz. Następnie 
przetrzyj twarz wacikiem nasączonym tonikiem. 

Omijaj okolice oczu. By uzyskać najlepsze 
rezultaty, stosuj pełny rytuał pielęgnacyjny.

CZYSTA 
I ŚWIEŻA CERA

W KAŻDYM WIEKU WSZYSTKIE TYPY 
CERY

• Pomaga tonizować skórę i zwężać pory 
• Pomaga usunąć resztki makijażu
• Pomaga usuwać zanieczyszczenia i martwe komórki naskórka

• Zwiększa promienność cery
• Oczyszcza skórę

�• �Pomaga utrzymać równowagę poziomu  
nawilżenia skóry

 

 

 

  Bibułki matujące 
do twarzy Optimals 
Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

  Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami 
roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 
  Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 
  Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

  Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do 
cery normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

  Krem na noc Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

  Krem na dzień 
Optimals Age Revive 
SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 

  Krem na noc 
Optimals Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 

  Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

  Balsam na dzień Optimals 
Hydra Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 

  Tonik Optimals 
Age Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 

  Mleczko oczyszczające 
do twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

  Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 
  Serum Optimals 
Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Krem na dzień Optimals Hydra Care 
do cery suchej i wrażliwej
Głęboko nawilżający krem na dzień, który koi 
i odświeża suchą i wrażliwą cerę. Zawiera szwedzką 
mieszankę naturalnych składników - kojący wrzos oraz 
bogate w antyoksydanty słodkie kasztany, odżywczą 
witaminę B3, a także ochronny składnik aktywny 
przeciwdziałający zanieczyszczeniom, który walczy 
z zagrożeniami zewnętrznymi. Testowany 
dermatologicznie. 50 ml 599,80/l

32468   44,90

29,99 

W KAŻDYM 
WIEKU SKÓRA SUCHA/WRAŻLIWA

• �Pomaga chronić przed niekorzystnymi 
czynnikami zewnętrznymi 

• Zwiększa promienność
• Intensywnie nawilża 
• Koi skórę 

24 h nawilżenia°

Nawilża 
SPRAGNIONĄ CERĘ
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YEfektywne formuły kosmetyków 
Optimals to wynik połączenia 
doskonałości natury i precyzji 
naukowców Oriflame. 
Optimals to rozwiązania 
dla różnych typów cery.

Age Revive | 35+

Oxygen Boost | Cera tłusta

Hydra | W każdym wieku

Do ciała | Każdy typ skóry
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ny

Każdy produkt oczyszczający/tonik za
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  Oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
Maseczka glinkowa o głębokim działaniu, 
która pomaga oczyszczać zaskórniki. Od 
pierwszego zastosowania oczyszcza pory 
i sprawia, że cera jest czystsza i matowa*. 
Już po 4 tygodniach stosowania wyrażnie 
zmniejsza się ilość wyprysków*.   
50 ml 199,80/l

32650   19,90

9,99 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
Wygodny system oczyszczający cerę 
2 w 1. Scrub działa złuszczająco, 
natomiast maseczka głęboko oczyszcza 
i matuje cerę oraz zwalcza wypryski. 
Używaj 1-2 razy w tygodniu. 
2 x 6 ml 249,17/l

32652   6,90

2,99 

  Żel peelingujący do mycia 
twarzy Pure Skin
Głęboko oczyszczający, złuszczający 
scrub z naturalnym ekstraktem 
z granatów i technologią Detect, 
zawierającą kwas salicylowy. Walczy 
z zaskórnikami i zapobiega ich pojawianiu 
się. Dzięki naturalnym drobinkom 
oczyszcza zablokowane pory. Używaj 
1-2 razy w tygodniu lub tak często, jak 
wymaga tego twoja cera. 150 ml 99,93/l

32647   27,90

14,99 

W każdym wieku | Cera tłusta

  Dwustronny przyrząd do 
usuwania zaskórników
Stosuj po prysznicu i saunie lub na 
oczyszczoną skórę ogrzaną ciepłym, 
mokrym ręcznikiem. Zdezynfekuj 
przed kolejnym użyciem. Stal 
nierdzewna. Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825

14,90 

  Złuszczający dysk do twarzy
Złuszcza i udoskonala powierzchnię 
skóry. Używany z produktem 
oczyszczającym usuwa martwe komórki 
naskórka. Nadaje cerze świeży wygląd, 
rewitalizuje ją i relaksuje. Masuj twarz 
delikatnymi, okrężnymi ruchami, omijając 
okolice oczu. Zapakowany w etui 
z organzy. Dysk: silikon. Etui: poliester. 
Wymiary dysku: 64 x 51 x 20 mm. 

29729   

9,99 

  Żel do mycia 
twarzy Pure Skin
150 ml 186,00/l

32646   27,90 

   Żel wysuszający 
wypryski Pure 
Skin SOS
6 ml 4650,00/l

32651   27,90 

  Lekki balsam 
matujący Pure 
Skin
50 ml 558,00/l

32649   27,90 

  Tonik Pure Skin
150 ml 186,00/l

32648   27,90 

NA CZARNE 
ZASKÓRNIKI 
Przyłóż końcówkę z dziurką 
bezpośrednio na zaskórnik,  
delikatnie usuń zanieczyszczenia 
i oczyść pory.

NA BIAŁE 
ZASKÓRNIKI 
Delikatnie dociśnij kółko 

wokół zaskórnika.

CHCESZ, BY TWOJA 
CERA BYŁA PERFEKCYJNIE 
CZYSTA?

• Oczyszcza skórę*  
• Oczyszcza pory* 
• Matuje cerę*

CZYSTOŚĆ

NATURALNY EKSTRAKT Z PAPAI 
Papaja ma rewelacyjne właściwości 
antyoksydacyjne i tonizujące. 
Pomaga złuszczać martwe komórki 
naskórka, wygładza i rozjaśnia cerę.

Walcz z wypryskami 
i zaskórnikami, stosując 
udoskonalone kosmetyki 
Pure Skin. Formuły 
produktów z technologią 
Detect zawierają kwas 
salicylowy i naturalne 
ekstrakty z superowoców!

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Testy konsumenckie

EDYCJA 
LIMITOWANA
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 ﻿Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge 
Ecollagen Light
50 ml 1798,00/l

32655   89,90 

 ﻿Wygładzający scrub 
NovAge
100 ml 399,00/l

32645   39,90 

 ﻿Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

 ﻿Kojący żel do 
demakijażu oczu 
NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

 ﻿Baza wygładzająca 
NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

 ﻿Ochronny krem na 
dzień NovAge SPF 50 
UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

 ﻿Krem liftingujący na 
dzień NovAge Ultimate 
Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 
 ﻿Krem liftingujący 
i modelujący kontur 
twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift 
Overnight  
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 
 ﻿Krem liftingujący pod 
oczy NovAge Ultimate 
Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

 ﻿Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
30 ml 5163,33/l

31543   154,90 

 ﻿Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge 
Ecollagen SPF 15
50 ml 1898,00/l

31544   94,90 
 ﻿Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na noc NovAge 
Ecollagen
50 ml 1898,00/l

31545   94,90 
 ﻿Krem 
przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge 
Ecollagen
15 ml 4326,67/l

31546   64,90 
 ﻿Serum 
przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3830,00/l

31547   114,90 

 ﻿Odnawiający tonik 
NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

 ﻿Żel do mycia twarzy 
NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

 ﻿Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

 ﻿Korygujący krem na 
dzień NovAge Time 
Restore SPF 15
50 ml 2898,00/l

32627   144,90 

 ﻿Regenerujący krem na 
noc NovAge Time 
Restore
50 ml 2898,00/l

32628   144,90 

 ﻿Krem do okolic oczu 
i ust NovAge Time 
Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

 ﻿Serum regenerujące 
NovAge Time Restore
30 ml 5163,33/l

32630   154,90 

 ﻿Zmiękczający tonik 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 

 ﻿Nawilżający krem na 
dzień NovAgeTrue 
Perfection
50 ml 1498,00/l

31978   74,90 

 ﻿Serum Miracle 
Perfecting Novage 
True Perfection
30 ml 2830,00/l

31979   84,90 

 ﻿Odnawiający krem na 
noc Novage True 
Perfection
50 ml 1498,00/l

31980   74,90 

 ﻿Rozświetlająco-
odświeżający krem 
pod oczy True 
Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

JAK UŻYWAĆ:

Stosuj raz lub dwa razy 
w tygodniu. Nakładaj 
szpatułką po wmasowaniu 
kremu na noc. Pozostaw na 
całą noc. By uzyskać najlepsze 
rezultaty, stosuj razem 
z odpowiednią dla potrzeb 
twojej skóry serią NovAge.

8 GODZIN
SNU W SŁOICZKU*1

  Szpatułka do nakładania maseczek
Polecane przez profesjonalistów narzędzie, 
dzięki któremu aplikacja maseczek 
i kosmetyków złuszczających jest łatwa 
i czysta. Pomaga minimalizować straty 
produktu. Wyprofilowany aplikator jest 
higieniczny i łatwy do oczyszczenia. 
Materiał: silikon, aluminium, plastik PS. 
Wymiary: 17,4 x 2,7 x 1,3 cm. 

29589   19,99

14,99 

  Intensywnie regenerująca 
maseczka na noc NovAge Intense 
Skin Recharge
Obudź się i podziwiaj swoją świeżą, pełną 
życia i piękną cerę. Intensywnie działająca 
maseczka bez spłukiwania z silnie odżywczym 
olejkiem Inca Inchi oraz masłem cupuaçu, 
a także głęboko nawilżającym kwasem 
hialuronowym usuwa oznaki zmęczenia 
sprawiając, że rankiem skóra wygląda na 
wypoczętą. Stosuj raz lub dwa razy 
w tygodniu, na krem na noc. 50 ml 1199,80/l

33490   99,90

59,99 

REKOMENDOWANA 
W KAŻDYM WIEKU 

WYRAŹNIE ZMNIEJSZA OZNAKI 
ZMĘCZENIA JUŻ OD 
PIERWSZEGO UŻYCIA 

82%*2
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MOC DZIAŁANIA 
ODŻYWCZEGO 
OLEJKU INCA INCHI, 
MASŁA CUPUAÇU 
I NAWILŻAJĄCEGO 
KWASU 
HIALURONOWEGO

To udowodnione: co najmniej 
7x lepsze rezultaty* dzięki 
stosowaniu pełnego rytuału 
przedłużającego młodość 
NovAge!

*�Udowodnione klinicznie przy porównaniu 
efektów stosowania żelu lub mleczka  
i kremu na dzień do efektów stosowania 
wszystkich kosmetyków z zestawu

 

 

*1Test konsumencki*2 T
es

t k
on

su
m

en
ck

i -
 %

 o
só

b 
po

tw
ier

dz
ają

cy
ch

Czy skończyły ci się niektóre 
kosmetyki NovAge? 
Potrzebujesz udoskonalić 
pielęgnację produktami 
uzupełniającymi? Znajdź to, 
czego potrzebujesz i ciesz 
się piękną cerą!

True Perfection | 20+

Ecollagen | 30+

Time Restore | 50+

Produkty uzupełniające
Ultimate Lift | 40+

Oczyszczanie
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  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Pełny zestaw zaawansowanych kosmetyków do codziennej pielęgnacji 
cery, opartych na przełomowej, opatentowanej technologii AspartoLift, 
która przywraca fibroblastom ich elastyczność i sprawia, że funkcjonują 
jak komórki o 20 lat młodsze. Poprawia sprężystość skóry oraz kontur 
twarzy. W zestawie: mleczko, tonik, krem pod oczy, serum oraz krem na 
dzień i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 59,83/szt.

28968   599,40   359,00 

Rekomendowane dla wieku 30+ Rekomendowane dla wieku 40+
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  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych produktów z opatentowaną technologią 
Tri-Peptide oraz ekstraktem z komórek macierzystych. Kosmetyki 
wyraźnie redukują zmarszczki, poprawiają koloryt cery, wygładzają, 
nadają skórze promienność i sprawiają, że jest ona bardziej odporna. 
W zestawie znajduje się żel, tonik, krem pod oczy, serum oraz krem na 
dzień i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 44,83/szt.

28971   449,40   269,00 

  Zestaw NovAge Time Restore
Pełna, odnawiająca pielęgnacja, odpowiadająca na potrzeby skóry dojrzałej. 
Produkty sprawiają, że cera jest bardziej gęsta i elastyczna, kontur twarzy 
uniesiony, zmniejsza się skłonność do powstawania zmarszczek i przebarwień. 
Kosmetyki o zaawansowanym działaniu wykorzystują moc technologii 
GenisteinSOY oraz ekstraktu z roślinnych komórek macierzystych babki 
lancetowatej◊. W zestawie: mleczko, tonik, krem do okolic oczu i ust, serum 
oraz kremy: na dzień i na noc. Zestaw zawiera sześć pełnowymiarowych 
produktów. 59,83/szt.

28972   604,40   359,00 

Rekomendowane dla wieku 50+

94%
KOBIET O DOJRZAŁEJ 
CERZE POTWIERDZIŁO 
POPRAWĘ 
ELASTYCZNOŚCI 
I ODŻYWIENIA 
SKÓRY*
*Test konsumencki

REZULTATY:

 
 

70% 
BARDZIEJ 
SPRĘŻYSTA SKÓRA 
JUŻ PO 12 TYGODNIACH*

REZULTATY:

*�Testy kliniczne z udziałem  
34 kobiet, trwające 12 tygodni

REDUKUJE 
ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%*2 

- POTWIERDZONE KLINICZNIE

REZULTATY:

*�Testy klinicznie z udziałem  
31 kobiet prowadzone  
przez ponad 2 tygodnie 

REZULTATY:

*�Testy klinicznie prowadzone 
ponad 2 dni z udziałem 
22 kobiet

11x  
BARDZIEJ 
PROMIENNA 

CERA* 
 

- UDOWODNIONE KLINICZNIE!

  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu, zawierających ekstrakt 
z perskiego drzewa jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych Acai. Produkty opóźniają pojawianie się pierwszych oznak 
starzenia oraz intensywnie nawilżają i oczyszczają, dzięki czemu cera jest 
świeża i promienna. W zestawie: żel do mycia twarzy, tonik, krem pod oczy, 
serum oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 34,83/szt.

28970   364,40   209,00 

Rekomendowane dla wieku 20+

  
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REZULTATY:

Rekomendowane 
W KAŻDYM WIEKU

ZMNIEJSZA 
PRZEBARWIENIA 
NAWET O 

50%◊1

◊1�Testy klinicznie z udziałem 42 kobiet 
prowadzone przez ponad 12 tygodni  

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu zmniejsza przebarwienia, rozjaśnia cerę i wyrównuje jej 
koloryt oraz wygładza zmarszczki. Udoskonala skórę i sprawia, że jest bardziej świetlista. Z technologią 
Multi-Bright. W zestawie: żel, tonik, krem pod oczy, esencja oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 51,50/szt.

28969   499,40

309,00 

  Rozjaśniający 
żel oczyszczający 
NovAge Bright 
Sublime
200 ml 199,50/l

32656   39,90 
  Rozjaśniający tonik 
NovAge Bright 
Sublime
200 ml 199,50/l

32657   39,90 

  Krem rozjaśniający 
na noc NovAge Bright 
Sublime
50 ml 2198,00/l

32658   109,90 

  Krem rozjaśniający 
na dzień NovAge 
Bright Sublime SPF 20
50 ml 2198,00/l

32803   109,90 

  Rozjaśniający krem 
pod oczy NovAge 
Bright Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 

  Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

KROK 1: OCZYSZCZANIE

KROK 2: OCZY

KROK 4: OCHRONA I ROZJAŚNIANIE

KROK 3: INTENSYWNA PIELĘGNACJA

Krem rozjaśniający na dzień 
Bright Sublime z SPF 20 
zapewnia ochronę przed 
promieniowaniem UV, a krem 
na noc działa na wolne rodniki 
pobudzające produkcję melaniny.

Zmaksymalizuj efekt 
RÓWNEGO KOLORYTU CERY

  

 

 

 

 

 

Oczyszczając skórę z makijażu 
i zanieczyszczeń sprawiasz, że 
produkty pielęgnacyjne lepiej
się wchłaniają, a ich działanie 
przynosi optymalne rezultaty. 
Żel i tonik Bright Sublime 
oczyszczają i odświeżają cerę, 
a także nadają jej świetlistość.

Rozjaśniający krem pod oczy Bright Sublime został specjalnie 
opracowany, by silnie działającą technologię zastosować do 
delikatnej strefy wokół oczu.

Zwiększ efektywność kremów na dzień i na noc, 
stosując pod nie Rozjaśniającą esencję Bright Sublime.

ŻEL DO MYCIA 
TWARZY  

Oczyszcza i rozjaśnia cerę

KREM NA DZIEŃ 
Rozświetla i chroni filtrem 

SPF 20

KREM POD OCZY 
Rozjaśnia i wygładza skórę 

okolic oczu

KREM NA NOC 
Odżywia, rozjaśnia i zapewnia 

ochronę antyoksydacyjną

SERUM 
Zwiększa efekty działania 
kremu na dzień i na noc, 
rozjaśnia przebarwienia

TONIK 
Tonizuje i rozświetla
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  Ujędrniający krem 
na dzień Royal Velvet z 
filtrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90 

  Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90 

Dla wszystkich typów cery40+

  Ujędrniający krem 
pod oczy Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

  Intensywnie ujędrniające serum w kapsułkach 
Royal Velvet
Lekka i jednocześnie odżywcza mieszanka 5 cennych olejków, 
wzbogacona ekskluzywnym wyciągiem z czarnego irysa o działaniu 
wygładzającym i ujędrniającym. Opakowanie zawiera 28 kapsułek do 
wykorzystania w 4 tygodnie. 28 kapsułek na 4 tygodnie stosowania. 
2,50/szt.

24547   99,90

69,99 

JAK STOSOWAĆ 
KAPSUŁKI

Przełam kapsułkę, wylej jej 
zawartość na dłoń i delikatnie 
rozprowadź na oczyszczonej 
skórze twarzy i szyi.

Po ośmiu latach badań, nasi 
naukowcy wyszli daleko poza 
przeciwstarzeniowe właściwości 
kwiatów irysa, odkrywając 
spektakularny sekret ekskluzywnego 
WYCIĄGU Z CZARNEGO IRYSA, 
który następnie zastosowano 
w produktach Royal Velvet. 
Ten aktywny wyciąg wzmacnia 
strukturę odpowiedzialną za 
jędrność skóry, zwalcza procesy 
starzenia się cery i pomaga na 
dłużej zachować jej elastyczność 
i młodzieńczą naturę.

EKSTRAKT 
Z CZARNEGO IRYSA

Luksusowa pielęgnacja 
przywracająca 
jędrność

Po oczyszczeniu cery 
przetrzyj twarz wacikiem 
nasączonym tonikiem, 
by zbalansować skórę 
i przygotować ją na 
przyjęcie kremu.

  Mleczko oczyszczające Royal Velvet
200 ml 124,95/l

35545   39,90

  Tonik Royal Velvet
200 ml 124,95/l

35546   39,90

24,99

Łagodnie oczyszcza i wzmacnia skórę 
oraz opóźnia jej starzenie

Twoje ulubione 
mleczko oraz tonik 
w nowym opakowaniu!

Koi i tonizuje skórę, usuwa makijaż 
i zanieczyszczenia

Każdy produkt za

NOWOŚĆ!

 

 

 

 

 

 
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Luksusowy krem na 
noc wypełniający 
głębokie zmarszczki, 
dla cery bardzo 
dojrzałej

Krem na dzień 
przywracający skórze 
gęstość
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  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
50 ml 2998,00/l

13659   149,90 
  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90 
  Płyn micelarny Diamond Cellular
200 ml 349,50/l

21339   69,90 

Dla wszystkich typów cery40+

KREM POD OCZY

81% 

POTWIERDZA*
Redukuje zmarszczki oraz zmniejsza 
opuchnięcia i cienie pod oczami
*Testy konsumenckie

Dla skóry, która pragnie 
ODMŁODZENIA 
I PROMIENNOŚCI

  Krem pod oczy Diamond Cellular 
Multi-Perfection
Redukuje opuchnięcia i cienie pod oczami, 
zmniejsza zmarszczki i linie mimiczne, 
intensywnie nawilża. 15 ml 3332,67/l

22419   69,90

49,99 

Bardziej jędrna 
i gładka

KOMPLETNA 
PIELĘGNACJA 
DLA BARDZO 
DOJRZAŁEJ 
CERY:

  Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
Pielęgnacja skóry wokół oczu, eliminująca oznaki 
starzenia powstałe w okresie pomenopauzalnym. 
Z dodatkiem GenisteinSOY i kompleksu Amino+ 
o udowodnionym działaniu wypełniającym 
głębokie zmarszczki, modelującym kontury oczu 
i poprawiającym gęstość skóry. 15 ml 3993,33/l

24667   59,90 

  Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™
Działa wszechstronnie: ujędrnia, uelastycznia 
i napina skórę, dzięki czemu wygląda ona 
młodziej, a kontury twarzy są wymodelowane 
i uniesione. Zawiera silne składniki aktywne: 
kompleks GenisteinSOY Amino+, kwas 
hialuronowy i ProLift. Najlepiej stosuj je pod 
kremy na dzień i na noc z serii Time Reversing. 
30 ml 4330,00/l

30836   129,90 

Każdy 
produkt za  Krem na noc 

Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
50 ml 1399,80/l

24188   119,90

  Krem na dzień 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 1399,80/l

24185   119,90

55+ Do cery bardzo dojrzałej

 

 

 

 

 

 

 

 

69,99
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Odpowiedź znaleźć można w Szwecji, 
w głębinach jej mórz. To astaksantyna 
- nasilniejszy naturalny przeciwutleniacz. 
Pozyskiwana z alg Archipelagu 
Sztokholmskiego, ma moc chronienia 
każdej komórki naszego ciała przed 
wolnymi rodnikami, które powodują 
uszkodzenia oraz przedwczesne starzenie.

Czy zastanawiałeś się, 
co naprawdę możesz 
zrobić, by zachować 
młodość i zdrowie 
na dłużej?

 ﻿Kompleks Swedish Beauty Plus 
– suplement diety
Zawiera wyciąg z jagód i karotenoid astaksantynę, 
pozyskaną z alg żyjących w wodach wokół 
Archipelagu Sztokholmskiego w Szwecji. 
Razem skutecznie chronią naturalne piękno 
skóry, zwiększają wytrzymałość mięśni oraz dbają 
o zdrowie układu krążenia. Opakowanie zawiera 
30 kapsułek. 30 kapsułek w opakowaniu. 2288,92/kg

25414   82,90

Antocyjanidyny 
z borówek przyczyniają 
się do poprawy ostrości 
widzenia oraz zdrowia 
układu krążenia.

Dla mniejszej ilości 
zmarszczek i lepszej 
ochrony przed wolnymi 
rodnikami oraz 
promieniami UV.

Produkty Wellness zostały opracowane 
w Szwecji i są produkowane zgodnie 
z najwyższymi standardami jakości UE.

30 
kapsułek 

na 

30
 dni

Szwedzki 
sekret 
młodości!

ZA JEDYNE
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  Kompleks odżywczy do włosów i paznokci
Zapobiega wypadaniu włosów oraz zapewnia wlosom 
i paznokciom dawkę niezbędnych substancji odżywczych. 
Włosy odzyskują objętość i grubość, a paznokcie się wzmacniają. 
Przyjmuj 2 tabletki dziennie przez co najmniej trzy miesiące. 
42 tabletki x 730 mg 2716,01/kg

28507   79,90 

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
Połączenie 13 witamin i 8 minerałów dla dzieci 
w wieku powyżej 3 lat. Tabletki do żucia 
z naturalnym, pomarańczowym aromatem. 
Dzieci w wieku 3-9 lat jedna tabletka dziennie. 
Dzieci w wieku powyżej 10 lat dwie tabletki 
dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

Dbaj 
o zdrowie 
swoich dzieci! W

EL
LN

ES
S

*W subskrypcji Wellness  O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie WellnessKids za 

1 zł!

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony WellnessPack za 

1 zł!*

Korzystny wpływ 
na stawy i układ 
sercowo-naczyniowy

Dzięki dziennej dawce substancji 
odżywczych możesz zbudować 
zdrowe podstawy do nauki, 
rozwoju i odporności swoich dzieci.

Czy wiesz, 
że...

Formuła zawiera ekstrakt z jabłek, 
który zwiększa objętość włosów, L-lizynę, 
spowalniającą ich wypadanie oraz 
wzmacniające włosy i paznokcie żelazo.

2 w 1 
ZDROWIE I PIĘKNO 

DLA WŁOSÓW I PAZNOKCI

GRUBSZE WŁOSY 
Sprawia, że włosy stają się grubsze 
oraz ogranicza ich wypadanie.

MOCNIEJSZE 
PAZNOKCIE 
Wzmacnia paznokcie oraz zmniejsza 
ich rozdwajanie się i łamliwość.

Twoja dzienna 
porcja substancji 
odżywczych

  Multiwitaminy 
i minerały dla kobiet
Opakowanie zawiera 
60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 1052,43/kg

22794   66,90 

  Multiwitaminy 
i minerały dla mężczyzn
Opakowanie zawiera: 
60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 1249,00/kg

22795   66,90 

  Kwas Omega 3 – suplement diety 
60 kapsułek 1849,45/kg

15397   76,90 

  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 
1844,17/kg

22791   122,90 

  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 1844,21/kg

22793   122,90 

 

 
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 

 

 
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  Koktajl proteinowy
Uzupełniająca codzienną dietę mieszanka białek, która dostarcza 
organizmowi niezbędnych aminokwasów - pochodzących z mleka, jajka 
i groszku - a także błonnika pokarmowego, pozyskanego z jabłek, dzikiej róży 
i buraków cukrowych. Bezsmakowy proszek bez dodatku cukru łatwy do 
wymieszania z jedzeniem i płynami. Opracowany w Szwecji. 378 g 351,59/kg

29065   132,90 

ZUPY NATURAL BALANCE: 
Ciesz się zdrowym posiłkiem 
gotowym w kilka sekund! 

 ﻿Zupy Natural Balance
Zdrowa i pyszna, w 100% naturalna zupa, 
zawierająca kompozycję białka z trzech 
wegetariańskich źródeł. Stworzona, by zapewniać 
optymalne odżywienie i uczucie sytości. Nie jest 
biologicznie aktywnym suplementem. Opakowanie 
zawiera 21 porcji. Dostępna w dwóch smakach. 
420 g 316,43/kg

132,90

  28583 Pomidorowa z bazylią
  28584 Szparagowa

TYLKO 
72 kcal 

W PORCJI

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie 
Zupy Natural Balance za 

1 zł! 

*Z serwatki, jaj i groszku. Proteiny przyczyniają się do utrzymania masy mięśniowej.

KOKTAJL NATURAL BALANCE: 
Odżywcza przekąska 
zawierająca białko z 3 źródeł*

Koktajl proteinowy 

• �FUNKCJONOWANIE UKŁADU 
ODPORNOŚCIOWEGO

• METABOLIZM ENERGETYCZNY 
• UTRZYMANIE MASY MIĘŚNIOWEJ

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

 ﻿Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy 
zawierający optymalną kompozycję naturalnych 
składników, dla bezpiecznego i efektywnego 
odżywiania. Jest bogaty w białko, kwasy Omega 3 
i 6, węglowodany i błonnik. Pomaga utrzymać 
stabilny poziom cukrów we krwi i zaspokajać głód.  
Formuła produktu została opracowana w Szwecji. 
Zawiera 21 porcji. 378 g 351,59/kg

132,90

  15447 Truskawkowy
  15448 Waniliowy
  22138 Czekoladowy

TYLKO 
65 KCAL!

ODPOWIEDNIE 
DLA WEGETARIAN

ZMNIEJSZA NAPADY GŁODU
DODAJE ENERGII



Dowód, że słodka przekąska 
może być zdrowa!

TYLKO 150 kcal

  25385 Z kawałkami 
czekolady

  25386 Z kawałkami owoców

 ﻿Batony Wellness Natural Balance
W 100% naturalne, zdrowe, pełnowartościowe 
batony w dwóch smakach. 7 sztuk 
w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 185,36/kg

51,90

 

 
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Co czwarte opakowanie
 Koktajlu Natural Balance 

lub Koktajlu proteinowego za 

1 zł!  

Dzika róża: dobre, naturalne źródło błonnika i witaminy C. 
Błonnik z buraka cukrowego: naturalnie bogaty w błonnik i bezglutenowy. 
Jabłko: naturalnie bogate w błonnik i witaminę C.. 
Jajko: bardzo dobre, naturalne źródło protein. 
Białko groszku: nie zawiera cholesterolu i laktozy. 
Białko serwatkowe: zawiera komplet aminokwasów pozyskany z mleka.



121120

D
LA

 N
IE

G
ODLA NIEGO

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

  Szal Gotham
Klasyczny czarny szal wykonany z miękkiej tkaniny. 
Doskonale pasuje do większości stylizacji. 
Zapakowany w eleganckie pudełko. Materiał: 65% 
poliester, 35% wiskoza. Wymiary: 200 x 80 cm. 

29873

49,99 

  Pasek Gotham
Materiał: PU, stop cynku, żelazo, 
platerowanie. Wymiary: 130 x 2,8 cm. 

29902

39,99 
  Obcinacz do paznokci Greys
Duży i wygodny obcinacz do paznokci o niezwykle 
stylowym designie. Zapakowany w eleganckie 
pudełko. Materiał: stal węglowa. Wymiary: 
8,1 x 1,5 cm. 

29910

9,99 

 

 

 PEŁNIA ENERGII NA NOWY SEZON! 
Dzięki naszym dodatkom, kosmetykom pielęgnacyjnym i zapachom możesz wznieść swój styl 

na nowy poziom. Wiosna to idealny moment na zmiany!

PROSTY SPOSÓB NA ZMIANĘ 
STYLU 
Czas zrzucić ciężkie, zimowe ubrania 
i włożyć lekką kurtkę. Szal Gotham, 
nonszalancko owinięty wokół szyi, doda 
stylizacji swobodnej elegancji. To look, 
który mówi "Znam się na modzie!".

SZYK TKWI W SZCZEGÓŁACH 
Wysmakowane dodatki są podstawą 
stylizacji nowoczesnego gentlemana. 
Wykreuj look, któremu wyrafinowania 
doda nasz pasek Gotham, wyróżniający się 
subtelnym detalem. Idealny na każdą okazję, 
zarówno formalną, jak i nieformalną.

CZASEM WYSTARCZY 
NIEWIELKA ZMIANA, 
by mężczyza mógł poczuć się... jak nowy! 
Nowy sezon - nowy ty. Zwróć uwagę na 
świetne dodatki, produkty pielęgnacyjne 
(strony 122-125) lub fantastyczne zapachy 
(strony 126-133).

GOTOWE DO 
PODAROWANIA - PRODUKTY 

ZAPAKOWANE 
W ELEGANCKIE PUDEŁKA!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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Wyglądaj świetnie 
CZUJ SIĘ 
WSPANIALE

Balsam po goleniu
Natychmiast koi skórę* i zapewnia 
jej 24-godzinne nawilżenie**

  Balsam po goleniu North for Men 
Original
Kremowy, chłodzący balsam z kompleksem Arctic 
Pro Defence i cynkiem błyskawicznie się wchłania, 
koi i chroni skórę po goleniu. Natychmiast zmniejsza 
uczucie suchości oraz ściągnięcia i zapewnia efekt 
24-godzinnego nawilżenia cery. 50 ml 199,80/l

32004   19,90

  Kojący krem do twarzy dla skóry 
wrażliwej North for Men Sensitive
Chłodzący krem po goleniu wzbogacony kompleksem 
Arctic Pro Defence i aloesem. Błyskawicznie zwalcza 
uczucie przesuszenia i ściągnięcia skóry, zapewnia 
długotrwały komfort oraz 24 godziny nawilżenia 
cery**. Lekka, nietłusta formuła. Testowany 
dermatologicznie z udziałem mężczyzn o wrażliwej 
skórze. 50 ml 199,80/l

32017   29,90

Dbaj o swojego mężczyznę! 
Kosmetyki North For Men 
błyskawicznie dodają wigoru 
oraz zapewniają świetny wygląd.

Każdy za
Idealny dla mężczyzn 
o wrażliwej skórze

Kojący krem

ARCTIC PRO DEFENCE: 
nasz kultowy ekstrakt pozyskiwany 
z korzeni roślin wschodniosyberyjskich. 
Bogaty w antyoksydanty, chroni skórę 
przed wewnętrznymi i zewnętrznymi 
zagrożeniami.

 
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North For Men Rescue pomoże ci sprostać 
wyzwaniom! Dzięki Arctic Pro Defence 
i ekscytującemu, cytrusowo-drzewnemu 
zapachowi, produkty idealnie pasują do 

aktywnego trybu twojego życia, zapewniając 
świeżość i uczucie czystości. Sprawdź sam! 

MOC 
ŚWIEŻOŚCI

  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 99,60/l

32001   24,90 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Mydło w kostce 
North for Men Original
100 g 69,00/kg

32007   6,90 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Żel do golenia 
North for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

  Mydło w kostce 
North For Men Rescue
Odświeżające mydło do codziennego 
oczyszczania skóry. Zawiera Arctic Pro 
Defence i ma wspaniały, cytrusowo-
drzewny zapach. 100 g 49,90/kg

33993   6,90   4,99 
  Żel do mycia ciała, twarzy 
i włosów North for Men Rescue
Oczyszcza i pielęgnuje włosy, twarz oraz 
ciało. Tworząca bogatą piankę formuła 
zawiera Arctic Pro Defence i ma dodający 
pewności siebie, cytrusowo-drzewny 
zapach. 250 ml 59,96/l

33990   19,90   14,99 
  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 48h
150 ml 152,67/l

32012   22,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy North 
for Men Recharge 48h  
50 ml 358,00/l

32013   17,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 798,00/l

32014   39,90 
  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for Men 
Advanced Age Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Pianka do golenia dla skóry 
wrażliwej North for Men 
Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

  Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

  Pianka do golenia 
North For Men Rescue
Zapewnia dokładne i łatwe golenie, 
redukując tarcie ostrza o skórę. 
Zawiera Arctic Pro Defence i ma świeży, 
cytrusowo-drzewny zapach. Łagodna 
dla skóry. 200 ml 99,95/l

33991   29,90   19,99 

CODZIENNA PIELĘGNACJA OCHRONNA

PIELĘGNACJA ENERGETYZUJĄCA I REWITALIZUJĄCA

DO SKÓRY WRAŻLIWEJ

Zacznij poranek od 
dodającej energii 
mieszanki żeń-szenia, 
minerałów i Arctic Pro 
Defense.

PRZECIWSTARZENIOWA PIELĘGNACJA TWARZY

North for Men Original 
Seria produktów zawierających ochronny cynk. 
Idealna dla panów, którzy chcą każdego dnia 
wyglądać doskonale. Kosmetyki mają świeży, 
drzewno-aromatyczny zapach.
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Testowana dermatologicznie 
przez mężczyzn o wrażliwej 
skórze.

Uczucie świeżości i świetny wygląd są bardzo 
ważne. Tworząc naszą kultową serię North 
for Men mieliśmy jeden cel - wykreować 
doskonale działające produkty, dzięki którym 
każdego ranka będziesz gotowy na zwycięskie 
spotkanie z kolejnymi wyzwaniami dnia.
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  Woda toaletowa Ascendant
Ognisty zapach kipiący energią i zmysłowością dla 
mężczyzn szukających silnych wrażeń. 75 ml 1332,00/l

10919   99,90 

  Woda toaletowa Possess Man
Starcie świeżego olejku laurowego 
i niedojrzałych grejpfrutów z oszałamiającym 
irysem. Kompozycja oddająca nieposkromionego 
ducha Spartakusa, stworzona dla mężczyzny, 
którego przeznaczeniem jest rządzenie 
światem! 75 ml 1598,67/l

31825   119,90 

  Woda toaletowa S8 Night 
Magnetyzuje zmysłowością, intryguje mocnymi 
męskimi nutami połączonymi z zamszem i aromatem 
czekoladowych pralinek. Dla mężczyzny, który 
przyprawia kobiety o dreszcz pożądania… 
50 ml 1798,00/l

15183   89,90 

NOWOŚĆ!

Złożone i trwałe zapachy przyciągają uwagę i są idealne dla prawdziwego 
trendsettera. Śmiałe połączenie nut drzewnych z żywymi akordami 
owoców lub traw kreują szykowną, miejską kompozycję, która na długo 
pozostaje w pamięci.

  Woda perfumowana 
Possess The Secret Man
Poczuj siłę, płynącą z zapachu śmiałej 
i unikalnej, pierwszej wody perfumowanej 
dla mężczyzn. To kompozycja inspirowana 
postacią Thora, najsilniejszego z nordyckich 
bogów. Pełna mocy i bardzo męska, 
orzeźwiająca wyjątkowo świeżymi nutami 
akrodu lodu, pozwoli ci poczuć się 
silnym i niezapomnianym. 75 ml 1066,53/l

33650   119,90

ZA JEDYNE

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

ŚMIAŁY 
I CHARYZMATYCZNY

DRZEWNO-OWOCOWY

akord lodu, szałwia, drewno 
dębowe

79,99

TWOJA OSOBOWOŚĆ:

 

 

 

 
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  Woda toaletowa Incognito dla Niego
Wygraj miłosną rozgrywkę dzięki śmiałej 
kompozycji cierpkiej, soczystej miechunki, 
liści cedru i zmysłowej paczuli. 
50 ml 799,80/l

32540   59,90   39,99 

  Woda toaletowa So Fever Him
Magnetyczny, męski zapach z ognistym 
akordem papryki piri piri, namiętnymi 
nutami pelargonii burbońskiej 
i wyrazistym akcentem drewna 
imbirowego. 75 ml 799,87/l

31074   109,90
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drewno imbirowe, geranium, papryka piri piri

DRZEWNO-PIKANTNY

ZMYSŁOWY 
I NIETUZINKOWY

Idealne dla charyzmatycznych, kreatywnych mężczyzn zapachy 
są budowane z nut pochodzących z najdalszych zakątków świata. 
Przyprawy, egzotyczne rośliny, aromatyczne odmiany drewna...
Wyjątkowa zmysłowość i ciepło otaczają noszącego taką 
kompozycję mężczyznę aurą wyrafinowania i tajemniczości.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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ZA JEDYNE

59,99

TWOJA OSOBOWOŚĆ:

  32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1465,33/l 
109,90   8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 
79,90   32797 Woda toaletowa Giordani Gold Notte 75 ml 

1465,33/l 109,90   31145 Woda toaletowa Glacier Rock 

100 ml 799,00/l 79,90   30468 Woda toaletowa Be the 
Legend 75 ml 1332,00/l 99,90   12190 Woda toaletowa 
Signature 75 ml 1332,00/l 99,90   32997 Woda toaletowa 
Paradise Man 75 ml 1598,67/l 119,90
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  Woda toaletowa Flamboyant
Ten facet nie lubi stać w cieniu! 
Dynamiczny zapach cytrusów porywa 
swoją świeżością, po czym subtelnie 
przechodzi w bardziej wyrafinowane, 
pikantne nuty serca. Orientalna woń 
drzewa cedrowego i piżma dodaje 
kompozycji wytworności. Będziesz 
chciał więcej! 75 ml 666,53/l

19639   99,90

AROMATYCZNO-
DRZEWNY

grejpfrut, wyciąg z liścia 
laurowego, kardamon

SWOBODNY 
I DYNAMICZNY

Świeże, musujące wysokiej jakości składnikami zapachy 
orzeźwiają, przynosząc uczucie czystości i elegancji. 
Są idealne dla pełnych życia, kochających przygody 
mężczyzn, potrzebujących codziennej dawki energii.

  Woda toaletowa dla niego Happydisiac
Pełen życia zapach sprawi, że na twojej twarzy 
zagości uśmiech. Pobudzająca limonka kawiorowa, 
optymistyczny akord ozonowy w sercu i ciepły zapach 
drewna cedrowego wprawiają w świetne samopoczucie 
i emanują męską zmysłowością. 75 ml 799,87/l

32159   99,90   59,99 

 

 

 

 

 

 

  Woda toaletowa dla panów Full Moon
Prawdziwie męska mieszanka! Energetyczna woń jabłka, 
łagodny aromat bobu tonka i klasyczne, orzeźwiające 
nuty wetiweru. 30 ml 999,67/l

22383   49,90   29,99 

D
LA

 N
IE

G
O

EDYCJA 
LIMITOWANA

ZA JEDYNE

49,99

TWOJA OSOBOWOŚĆ:

  30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus 
Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   30059 Woda toaletowa 
Men's Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l 79,90  

  33384 Woda toaletowa Friends World dla niego 
75 ml 1398,67/l 104,90



132 133

  Woda toaletowa 
Eclat Homme Sport
Subtelne nuty zamszu i intensywnie 
orzeźwiający akord bergamotki z terenów 
południowej Francji tworzą harmonijną 
kompozycję, łączącą ekscytującą witalność 
i niewymuszoną elegancję. Podkreślają styl 
mężczyzny, który wie, jak cieszyć się życiem.   
75 ml 799,87/l

31236   109,90

pieprz różowy, zamsz, bergamotka

DRZEWNO-WODNY

 

 

 

 

 

 

MĘSKI 
I ELEGANCKI
Kompozycje o silnie męskim charakterze, dzięki którym zyskasz 
świeżość i pewność siebie. Aromatyczne i orzeźwiające, z ciepłymi 
akcentami, są idealne zarówno do pracy, jak i na wieczorne imprezy. 
Najbardziej klasyczne zapachy dla mężczyzn zapewniają uczucie 
komfortu.

D
LA

 N
IE

G
O

ZA JEDYNE

59,99
  31639 Woda toaletowa Excite Force 75 ml 1198,67/l 
89,90   30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 

1465,33/l 109,90   32503 Woda toaletowa Venture 

100 ml 799,00/l 79,90   32950 Woda toaletowa Eclat Lui 
75 ml 1332,00/l 99,90   32799 Woda toaletowa Venture 
Beyond 100 ml 799,00/l 79,90

TWOJA OSOBOWOŚĆ:
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  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Flamboyant
150 ml 133,27/l

31697   29,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Eclat Homme
150 ml 133,27/l

31698   29,90

  Perfumowany 
spray do ciała
75 ml 266,53/l

31704   29,90

  Perfumowany 
spray do ciała 
Eclat Femme 
Weekend
75 ml 266,53/l

31705   29,90

  Perfumowany 
spray do ciała 
Paradise
75 ml 266,53/l

31706   29,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Possess Man
150 ml 133,27/l

32496   29,90

  Perfumowany 
spray do ciała 
My Destiny
75 ml 266,53/l

32498   29,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Excite Force
150 ml 133,27/l

33350   29,90

Postaw na świeżość! Każdy spray za

 

 

 

 

Z
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 

 

 

19,99
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ZAPACHY 

Z
A

PA
C

H
Y 

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

 ﻿Mgiełka zapachowa Miss Yes To Love
Zapach, który jest niczym radosne uczucie zakochania 
- słodki i pogodny. Oszałamia niezwykłymi, 
fascynującymi nutami serduszki okazałej i jest idealny 
dla dziewczyny o romantycznej naturze. 75 ml 266,53/l

34330   39,90

ZA JEDYNE

TEN SŁODKI, MUSUJĄCY 
ZAPACH 
otwiera się aromatem kwiatów wiśni, 
malin i mandarynek. Serce pulsuje nutami 
kwiatowymi - serduszki okazałej, różowej 
peonii i kwiatu lotosu. Jego zmysłowa, 
miękka głębia łączy białe piżmo z migdałami 
i akordami drewna.

GDY RODZI SIĘ MIŁOŚĆ
Słodkie przeczucie, że to właśnie on 
może być tym jedynym... Czy jest tobą 
zainteresowany? A ty... Czy się zakochasz? 
Po prostu powiedz "tak" rodzącej się 
miłości.

TWÓRCY PERFUM 
stworzyli pełen życia i musujący barwami 
zapach, który wyraża ideę miłości i radość 
zakochanej dziewczyny. Zafascynowani 
kształtem i kolorem kwiatów serduszki 
okazałej, postanowili uczynić je otoczonym 
słodkimi nutami sercem kompozycji.

SPRAW, BY KAŻDY DZIEŃ BYŁ NIEZWYKŁY 
Zapach ma moc, by tego dokonać. W naszej kolekcji na pewno znajdziesz taki, 

który zmieni twój nastrój, zainspiruje cię lub będzie iskrą, która rozpali nową miłość.

Malina 
Serduszka okazała 

Migdały

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

19,99
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ZAPACH DRZEWNO-ORIENTALNY

akordy ciepłego mleka, orchidea 
waniliowa, rabarbar

  Woda toaletowa 
Lovely Garden
Odkryj zachwycający zapach wody 
toaletowej Lovely Garden. Wyraźne 
nuty rabarbaru wirują w tańcu 
z soczystymi zielonymi nutami 
i  akordami ciepłego mleka. Następnie 
ujawniają się łagodne tony waniliowej 
orchidei, które zaprowadzą Cię prosto 
do ogrodu pełnego tajemnic. 
50 ml 999,80/l

23838   99,90KOBIECA 
I PEŁNA WDZIĘKU
Twoja romantyczna dusza, elegancja i kobiecość sprawiają, 
że lubisz młodzieńcze, subtelne kompozycje, utkane z bukietów 
promiennych białych kwiatów - jaśminu, bzu, magnolii i róż 
- i wyrafinowanych nut drzewnych.

  Woda toaletowa Elvie Firefly
Wejdź do zagadkowego świata elfów, prowadzona 
magicznym, kwiatowo-owocowo-drzewnym 
zapachem Elvie Firefly. Kompozycja otwiera się 
iskrzącym grejpfrutem, brzoskwinią i akordem 
morskim, by po chwili otworzyć swoje serce, 
wypełnione aromatem mistycznej Róży Nocy, a na 
koniec pozostawić cię w hipnotyzujących objęciach 
zmysłowych akordów drzewnych. 50 ml 1399,80/l

31119   99,90   69,99 

  23223 Woda toaletowa Lucia 50 ml 1998,00/l 
99,90   30128 Woda toaletowa Eclat Femme 

50 ml 2198,00/l 109,90   31293 Woda toaletowa 
Eclat Femme Weekend 50 ml 2198,00/l 109,90   

 31300 Woda toaletowa Wonderflower 50 ml 

1998,00/l 99,90   32235 Woda toaletowa Elvie 

50 ml 1998,00/l 99,90   33448 Woda perfumowana 
Volare Gold 50 ml 2798,00/l 139,90

 

 

 

 
 

 

 

 

Z
A
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Y 

ZA JEDYNE

49,99

TWOJA OSOBOWOŚĆ:
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SUBTELNA 
I ŁAGODNA

Lubisz musujące, świeże zapachy inspirowane naturą. Lekkie 
kompozycje kwiatowe, nuty korzenne i ziołowe doskonale pasują 
do twojego pełnego życia charakteru. Jako osoba, która ceni 
wewnętrzny spokój i harmonię, pragniesz zapachu, który 
zapewni ci dobre samopoczucie.

KWIATOWO-OWOCOWO
-ZIELONY

zielona gujawa , paradise drop, 
brachychiton  

  Woda perfumowana 
Amazing Paradise
Fascynujący, jedyny w swoim rodzaju klejnot 
luksusowego świata zapachów. Rzadka nuta 
Paradise Drop została stworzona na 
wyłączność Oriflame i to właśnie dzięki niej 
kreacja jest tak unikalna. Zapach rzadkich, 
egzotycznych kwiatów otaczają akordy 
drzewne i cytrusowe, kreując niezapomnianą 
kompozycję o iskrzącym, musującym 
charakterze. 50 ml 1599,80/l

32504   139,90
  33241 Woda toaletowa My Little Garden 50 ml 

1998,00/l 99,90   32440 Woda toaletowa dla niej 
Women’s Collection Delicate Cherry Blossom 50 ml 

1598,00/l 79,90   32438 Woda toaletowa dla niej 
Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 

1598,00/l 79,90   33415 Perfumy Sublime Nature 
Tuberose 50 ml 3198,00/l 159,90   33418 Perfumy 
Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3198,00/l 159,90

  Woda toaletowa dla pań Full Moon
Eliksir pełen soczystych nut kwiatu brzoskwini, kwiatowej 
woni gardenii i kuszącej magii waniliowej orchidei. 
30 ml 999,67/l

22380   49,90   29,99 

 

 

 

  
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EDYCJA 
LIMITOWANA

ZA JEDYNE

79,99

TWOJA OSOBOWOŚĆ:

  Woda toaletowa Eclat Mademoiselle
Kompozycja oddająca delikatną, egzotyczną 
i wysublimowaną stronę kobiecości. Sercem zapachu jest 
biały hibiskus o mocno kwiatowym i zarazem subtelnie 
wodnym aromacie. 50 ml 1399,80/l

32871   99,90   69,99 



142 143

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

kwiat imbiru, słodkie drzewo 
sandałowe, czarna porzeczka

ORIENTALNO-WANILIOWO-
DRZEWNY

  Woda perfumowana 
So Fever Her
Uwodzicielski zapach, który intryguje 
i zniewala. Za soczystym uderzeniem 
czarnej porzeczki podąża słodkie 
ukojenie drzewa sandałowego, by 
na koniec pobudzić zmysły do granic 
możliwości ognistą nutą kwiatu 
imbiru. Przygotuj się na intensywność 
doznań, która przejdzie Twoje 
najśmielsze oczekiwania. 
50 ml 1199,80/l

31099   109,90ZMYSŁOWA 
I ROZKOSZNA

Pełna pasji i zmysłowa, uwielbiasz uwodzicielskie ciepło nut 
korzennych i orientalnych, piżmo i słodki aromat kwiatów. Doceniasz 
niuanse oraz wyrafinowane detale i chcesz, by noszona przez ciebie 
kompozycja przynosiła zmysłową przyjemność tobie i otaczającym 
cię ludziom.

  32538 Woda toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 

1198,00/l 59,90   30399 Woda perfumowana 
Miss Giordani 50 ml 1998,00/l 99,90   11367 Woda 
perfumowana Amber Elixir 50 ml 2198,00/l 109,90 

  31816 Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 

3198,00/l 159,90   33044 Woda perfumowana 
Amber Elixir Crystal 50 ml 2198,00/l 109,90   23853 
Woda perfumowana Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90 

  33137 Woda perfumowana Giordani Gold White 
Original 50 ml 2198,00/l 109,90   22442 Woda 
perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90

  Woda perfumowana 
Love Potion Secrets 
dla niej
Kompozycja oszałamia 
iskrzącym aromatem owoców, 
z zaskakująca białą truskawką 
w roli głównej. Jego serce otwiera 
się łożem białych kwiatów, 
a w nucie głębi odsłania swą 
seksowną naturę, zaklętą 
w kremowej ambrze, drzewie 
sandałowym i smakowitej, 
białej czekoladzie. 
50 ml 1599,80/l

31493   119,90   
79,99 
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59,99

TWOJA OSOBOWOŚĆ:
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czarna porzeczka, akord złotego 
jabłka, drzewo sandałowe

  Woda perfumowana 
Possess The Secret
Poczuj moc, dzięki śmiałym nutom wody 
perfumowanej, inspirowanej legendarną 
nordycką boginią Idunn. Ten wyrafinowany 
i uwodzicielski zapach z unikalnym akordem 
złotego jabłka pozwoli ci poczuć się kobietą 
wyjątkową i niezapomnianą. 50 ml 1599,80/l

33955   139,90

NOWOŚĆ!

ODWAŻNA 
I PEWNA SIEBIE

Lubisz śmiałe, pełne znaczeń kompozycje, pasujące do wolnych 
duchem kobiet. Twoje perfumy są charakterystyczne, zwracają 
uwagę i budzą zachwyt. Uwielbiasz połączenie aromatów 
drzewnych i kwiatowych, a także spektakularne zapachy szyprowe.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

79,99

TWOJA OSOBOWOŚĆ:

  31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 

1998,00/l 99,90   32535 Woda perfumowana 
My Destiny 50 ml 2798,00/l 139,90   30886 Woda 
perfumowana Possess 50 ml 2798,00/l 139,90  

 13850 Woda toaletowa Enigma 50 ml 2398,00/l 
119,90   33413 Woda perfumowana The ONE 
Disguise 50 ml 2198,00/l 109,90   32672 Woda 
toaletowa Memories Chasing Butterflies 30 ml 

1330,00/l 39,90   32673 Woda toaletowa 
Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 
39,90   32671 Woda toaletowa Memories 
Daydreaming in a Hammock 30 ml 1330,00/l 39,90
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PAPROCIOWO - 
AROMATYCZNO - WODNA

pieprz, morska lawenda, morskie 
porosty

KWIATOWY

konwalia, jaśmin, białe piżmo

  Woda toaletowa dla niego 
Men´s Collection Cool Lavender
Dodający wigoru, wyjątkowy zapach, 
którego sercem jest lawenda morska. 
Men’s Collection Cool Lavender to 
kompozycja zapewniająca dobre 
samopoczucie, dzięki nutom 
przywodzącym na myśl wiatr, 
morze i piasek. 75 ml 333,20/l

33349   79,90

  Woda toaletowa dla niej 
Women´s Collection 
Sensual Jasmine
Subtelnie zmysłowy, kwiatowy zapach 
celebrujący grację i wspaniałość jaśminu. 
Jaśmin roztaczają swój blask wprost 
z serca kompozycji, otoczonego 
aromatycznym chórem wdzięcznych 
białych kwiatów i subtelnym 
akompaniamentem białego piżma. 
50 ml 499,80/l

33168   79,90

PR
O

M
O

C
JE

WALENTYNKOWE 
PREZENTY 

LAST MINUTE!
Cena specjalna ważna 

tylko w dniach 6 - 14.02.2017 KAŻDA ZA

DLA NIEJ

DLA NIEGO

19,99

 

 
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 ﻿Odżywczy krem do rąk i ciała Milk & Honey Gold
Luksusowy krem, który zapewni Twojej skórze całodzienne nawilżenie 
i odżywienie. Zawiera organiczne ekstrakty z mleka i miodu. 
250 ml 39,96/l

31602   39,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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